I

KBNZEEH

S FTHEILE AN ENNARMNC LB LTA THREZTHRTT . Pl TasE
W e M H e DR TE 4 SR A X B P9 3 R R 2 18— X TR 2 ) B AR U o A o 2 T E
f14 — L6505 By £ REJEAT A 21, A 455 A0 ol A7 00 0 B S RO AT A B B A AR SR R A S
B ey GRAEASE BRI Zicd At A R ) AT B AR S A T 1k R 22 GPU I 5 A
b BREE R RAT RN A

5.1 SHRHEEEE

TE TR JEE 2 ) A58 80 ) 52 BRI 6 o ey T 2 ) o 1 A R 0 2 B, 91 R RO AR R 4
1A EFE R SR B 4 6 2 805 T EL SRR A R A 28 2 15 22 pR B R e i L dn 2R
WIHR S B A RAL B SR B T B A . MR S RO R 2, Wi i 2 804 ok
116 2 Kty 22 W AFACH + 23 e

[V 3 R T 7 TR JBE = o A58 080 v T 2 A A 2 R 0, A R A N R e R v e 2 i A
PR 45 2R U AE B R TR T S A R A5 O T AR I i A R 9 DA
L EA RO R X L5 B R AT TR LUEAR I 25

5.1.1 Z¥iEik
91 60 % T 35 VR 2 5 A 780 ke I 0 4 F R RS B R L T

1 def train(train file path= os.path. join('data', 'train.txt'),

2 val file path= os.path. join('data', 'val.txt'),

3 test file path = os.path. join('data', 'test.txt'),

4 split_sep="'_!_', is_sample_shuffle = True, batch size =16,

5 learning rate=3.5e—-5, max sen len= None, num labels = 3, epochs=15):
6 dataset = get dataset(train file path, val file path,max sen len,

7 test file path, split sep, is sample shuffle)

8 model = get model(max sen len, num labels)

M ERACTE AT LUE 85 1~5 172 X TR ZH ZH RS 8IF B 6~8 177 73
R ix LESJOE AT XTI A PREC . IXRE R AL B A )AL {HR e i A SR A 2O — A2
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AN get_model O BREL T, B N A Z 7 3 ok 48 = B AL 132 AL R 7 . IF H. get_model O
PRI B AN [R] A5 0 2 FH 1) 25 3 305 A S0, A0 2R 8 SR R IS 40 Oy =X K S v I i &2
Hb T A8 B

PRI, XoF 5 780 2 00 00 A S 1) — R o A8 A8V ot 2 A T A L T B0 4% A — A SE Ak i 28
X 52 3k SR G2 17 1) 28 B 03 A% 119 7 3Kk AR TBURH IO 1) 2 B01E - 30 7 385 AR 78 S 40 il
T DG RO 5 S A I 8 B — YO RESE . B TR R L — A E 2R LRSI .

1
2
3
4
5
6
7
8

9

10
11
12
13
14
15
16
17

class ModelConfig(object) :
def _init (self,train file path= os.path. join('data', 'train.txt'),

val file path= os.path. join('data', 'val.txt'),

test file path= os.path. join('data', 'test.txt'),

self.
self.
self.
self.
self.
self.
self.
self.
self.
self.

split sep="'1"! ', is sample shuffle = True,
batch size =16, learning rate=3.5e-5,

max_sen len = None, num labels = 3, epochs = 5) :

train file path = train file path

val file path = val file path
test_file path = test_file path
split_sep = split_sep
is_sample_shuffle = is_sample_shuffle
batch_size = batch size

learning rate = learning rate
max_sen_len = max_sen_len

num labels = num labels

epochs = epochs

e LR AR vh 5 ST AR L I G B 9 2 O HLRT LA i PR O AT s ) 7R AR
R/

print(f"epochs =

== ' main

o

ModelConfig(epochs = 10)
{config. epochs}")

if name
config =
# epochs = 10

¥ F T trainO EECR R BT LS il TR

1
2
3

def train(config):
dataset = get dataset(config)

model =

get_mode(config)

8 2o R A PR Ty 5 BV S 2 i A A R PR S Bl U 72 26 ModelConfig BT
B8 1A R SRS AR T AL TT LA config. para_name 77 R,

5.1.2 BH#EA

E_Fad Rl d, AT E T i i3 X —4 ModelConfig 348 AR R 280, (H 2 1F —
B SR A T BN AR A — DR S B S B ANTE IS T A 44 BERT A5 RY 5k 75 2
A2 A — 444 N config. json IS ECCH L 0F .

{

"attention probs DropOut prob": 0.1,
"hidden act": "gelu",
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"hidden DropOut_prob": 0.1,
"hidden size": 768,
"initializer range": 0.02,
"intermediate size": 3072,

}

X T A FHAF TR A s SCF v B S 80, — Rl B0 05 2k 2 H K X S B R TF SR
#] ModelConfig ZEB B 032, 28R L3 ok JF — Fh 5 % UL 1% f07% J2 7 ModelConfig 28
PR E— AP oy e, AR I X e AR M S RIS AT .

@classmethod
def from json file(cls, json file):

1ot

with open(json file, 'r') as reader:
text = reader. read()

model config = cls()

for (key, value) in dict(json. loads(text)). items():
model config. dict [key] = value

return model_config

EERAE f, 5 1 47 @ classmethod £/~ B B from _json _file () J5 i 1E I 2%
ModelConfig 1 —> 26 J5 i , HAE JH 2 7E A 55 il 4k — 4> ModelConfig 28 X%F 4 2 1if [f] £ 7] LA
P FZE ModelConfig H #7745, B R 2201 LLiE i ModelConfig. from_json_fileO) B JE 4T
WH X — S TEfF 24 A BERT FJIl Zh B AU mF 2 i 2, 2% 3~4 17 T4T JF e & S0,
55 6~7 47 T3l Dy SCHF B A S 800 I A 26 ModelConfig B B 537228 & b, o dict
(json. loads(text)) T/ b SCAR N A 4 Ry dict X4,

e Je 8 DA 75 S A] 8 S BOR U I A OGS 8K

0 J o0 U WwWN

1 if name == '__main _':

2 config = ModelConfig. from json file("./config. json")

3 print(config. hidden DropOut prob)

4 print(config. hidden size)

5 #0.1

6 #7768

PL b 528 i s AR RS BT L2 WL Code/ Chapter05/C01_ConfigManage/E03 _LoadConfig. py
QLN

5.1.3 EXHEHRE

TER T & A, o] LLAE B logging X1~ Python BEHLE 5 i IR Ih BB (N SR A 18 i3 pip
install logging fF 4% %%) . [N, B T2 B &G B WREE & W im i h SF D) RE, FF 2T
logging - — T RIS 40T .

1 import logging

2 import os, sys

3 def logger_ init(log file name = 'monitor', log_level = logging. DEBUG,
4 log dir="./logs/',only file = False):

5 if not os. path. exists(log dir):

6 os. makedirs(log dir)

7 log path = os.path. join(log dir, log file name + ' ' +
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str(datetime.now())[:10] + '.txt')

8 formatter = '[ % (asctime)s] — % (levelname)s:
[ $ (filename)s][ % (lineno)s] % (message)s'
9 datefmt = "%$Y- $d- %$m $H: $M: $S"
10 if only file:
11 logging. basicConfig(filename = log path, level = log level,
12 format = formatter, datefmt = datefmt)
13 else:
14 logging. basicConfig(level = log_level, format = formatter,
datefnt = datefmt, handlers = [ logging. FileHandler(log path),

15 logging. StreamHandler ( sys. stdout) ])

e FRARI L 5 3 47 log_file_name A T8 H &S24 W HTZ s log_level H T48

HaER & S, % WAYA 3 A, Bl WARNING, INFO #il DEBUG, H: 8 5 4 [% )5 HE 51
(i%@tm%ﬁﬂﬁ\]%‘ﬁ/" log_dir Fl 48 & H AR PR AE H 55 only_file I T45 2 & &
B H RSO, 5 5~6 AT TR H AR H sk 2 B AFAE WER AR A, W, 56 747 T
P e 2 H AR PRAF 19 B A2 O EL IR I SO A e o B4 R B, 55 8~ 9ﬁFHﬂ:/:E>4EIM
2 A S P lineno FORFT BB A TEE AT S . 55 10~ 15 F7HR 48 S 40 HI 7 H 7
I, a1 logs SO HUKE 2 A4 B — A~ 286144 & monitor_2023-03-03. txt [ H u»)Lﬁ:o

5.1.4 HEH BB

TE 56 1 3R TAE 5 8 AT LUAE AT 30 He 8 3 SO o 4 logging Skad 5 H &L F i J& —
AR RG], BT classA. py ST — 4 A ClassA 2R ARIBATT .

1 import logging

2 class ClassA(object) :

3 def init (self):

4 logging. info(f"#FE{ name }H11")

5 logging. debug(£"F7ECMF{__file _} 1, X /& — %% Debug fF &' ")

6 logging. warning(f" K 7E 4 {_ file 1, X2 — 4 Warning {5 5!")

e RS R L5 4 47 _name_ FoRBOYFTA B 09 4 FK L B classA, 55 5 47 __file__ 3%
7 BT AE SCAF B 446 %) B 42
FETE classB. py X HT#E— 44 4 ClassB (92 ARBUT .

1 class ClassB(object) :

2 def _init (self):

3 logging. info(f"F7E{__name__}H1!"

4 logging. debug(f"F&7E C}:{ file ':F', — %% Debug {5 &!'")

5 #E main, py SCOEH R X A28, IFf AR N B9 H &G B RS IF .

from classA import ClassA

from classB import ClassB

from log_manage import logger_init
import logging

def log test():
a = ClassA()
b = ClassB()

W 30 U WN
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9 logging. info(f"F7E{ name }Hi1")

10

11 if _name _ == '__main_ _':

12 logger init(log file name = 'monitor', log level = logging. INFO,
13 log dir ="'./logs',only file = False)

14 log test()

FEIZ 1158 RS ) . H 3B SCHF monitor_2023_03_04. txt 125t Bk 2 i i 4n F TR

MHERR:

1 FR7E classA 7!

2 FRAE {4 DeepLearningliithMe/Code/Chapter05/C02 LogManage/classA. py L4 H, X 2— 4%
Warning {5 B!

3 FKAE classB H1!

4 FKAE  main  H!

] LA B, classA Hl classB iX AR B9 H (5 BAEBBL ST ER 2R T, i HL B #0362

TR HESTEI AR R H 2T LRI, logging. debug iX M7 B IF A FTED >k , H i
K e T it logger_initO) BREUWI IR LI 35 %2 A9 H & 45 90 R logging. INFO, X 5t & 1k
ERHTRE R . YR, HEH log_level 558 M logging. DEBUG Al & il Ir G {5 B, .

5.1.5 FTHIBIR S8
TEA 2058 BT B 7 25 L ik — 25 U F 1 i ModelConfig 2615 P A

T IUATARH A AT AR AR A3 S5 4T B A 56 i A5 AL A S

1 class ModelConfig(object) :
2 def __init__(self, ):

3

4 logging. info(" #<————-"—"-"—-"—--"—-"—"—"—"—"—"——————— >")
5 for key, value in self. dict .items():

6 logging. info(f" # {key} = {value}")
7

8

9

1

1

1

if __name _ == main__':

logger init( Io_g_fil_g_name = 'monitor', log level = logging. DEBUG,
0 log dir ="'./logs', only file = False)
1 config = ModelConfig()

TE _LRACHS 55 4~ 6 A7 Tk 7 26 b i A 0 B A i (RIS 0 IR AT Bl i . B

J AR 5 A H RSSO 2 2SR A A

# batch size = 16

# learning rate = 3.5e— 05
#num labels = 3

# epochs = 5

L ESE AR AR RS T LIS I Code/Chapter05/C02_LogManage SCF3
5.1.6 /h&k
AT e BT AE G S AR A AR (2o AR T S A B A R M R B IR A 8T ]

U W N
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FE A E 238 i S 5 ORI R IS B SRS TR A 28 T e 2 A AR b
S 0 O B K P s BB A T M T logging BLHUE
S X AT R IR AR 7R T 407 1 loging 75 4 1 BEHE POl B 47015
6] —A> H & SO, 7R 52 B A A 8 b RS e 25t H AR AE B A b 5 3 1 R R logging.
infoO#EATHTED , R )5 7 32 bR S 17 19 b 7 8 logger_init O AR W7 14k B T 58 B H & A7
KA B T ER

5.2 TensorBoard R #1 4L

T 50 286 55 78 1) I 2 3k R — e 5 S e O 5 A 7R 3 (v A 23 ) 722 A AR i A
Y PR A T5 ) o 51 0 27 2] 2R 00 By A5 TR R AE ST IR RS (R B, X T RS AL B 5 1 ok T g
A A B RE A5 T AL A ASE R %) R AT 1 B AR 3 2 A A ) TP B A A I LA . AR BB 2 R
o 7] LUTE W 28 Y11 25 285 2 5 WO 07 14 7% & 5F 38 b Matplotlib #E47 A7 #L4L . (H 2 AT Ay B AE
B AY 1 Y1 ik B v st Be X H A& FCR A AT T L

I, 3 F EIR TR AT LU B4 K IF IR B9 TensorBoard T HRSEF, HEHETRHANE
HOBE 2 1 A b A 49 W {e] 7E Py Torch " il jd TensorBoard % Xt £ 28 4% & K 48 #5 F 47 1)
AL,

5.2.1 ZHE5KE

MR FEAE PyTorch 1 ffi H| TensorBoard, W Bik T 75 B % %E TensorBoard T. H. A & 2
Hb BT % % TensorFlow, 4 TensorBoard H i 7R 43 AT #L Ak Ty BE 76 i I b 23 4
TensorFlow fEZL, 5] 4 add_embedding O BR%KL .

X} F TensorFlow Fl TensorBoard H) %%, H i #4714 %% TensorFlow Yy 4 A LL[F]
I 5 o8 I 8 1) 2

pip install tensorflow

[F, B T H2 A B T TensorBoard 47 7] M4, [ I 7E 22 4% TensorFlow WA JTIX 43
J& GPU i CPU JAS . I AR AT DL R B B AN &5 EHLEAE T GPU RA Y PyTorch . 1M
RNEBME GPU AR & CPU [RAY TensorFlow, TensorBoard #R A L) 1E & f# FH .

FE 42 2 BT AT LAGE 58 40 i A AT I

TensorBoard —— logdir = runs

SR RR .

TensorBoard 1.15.0 at http://localhost:6006/ (Press R4 Ctrl + C to quit)

e AT LUGE 33 hetp://127.0. 0. 1:6006 845k U510 TensorBoard (% 7] # 4k 5L T . 41

& 5-1 FFR .
IR % BT AR T XA~ ikl AT DL 223508 0 R Ay Aok R 8L SR 5 a8 i hetp://127. 0.
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» C  ©® 127.0.0.1:6006
TensorBoard

No dashboards are active for the current data set.

Probable causes:

» You haven't written any data to your event files.
= TensorBoard can't find your event files.

If you're new to using TensorBoard, and want to find out how to add data
and set up your event files, check out the README and perhaps the
TensorBoard tutorial.

If you think TensorBoard is configured properly, please see the section of
g.data problems and consider filing an issue|

on GitHub.

Kl 5-1 TensorBoard Ji& sl 1l 2 5 imm &
0.1:6006 ffZkKi0 .

TensorBoard —— logdir = runs —— host 0.0.0.0

Horp,—logdir HIR 8 E v LA ST H bl R 2 S TEA N4 .

5.2.2 ERHVIR

T RRATIA AT WAl 7 A b %2 2% 5 )7 B TensorBoard , 1l 55 F UL ) — P 3 5% il 2 76 4
FEENL LA T EAEAR ML A FH AL T4 R . IR S R I RE
VBRI o TR S AT 1B B

1. B3 IPE#ZiH

TEi i TP B s ) 1 07 R b AN R TE R T IR = 5B B = b AL Y ELE 2 5L 56
L EAL, 7658 B TensorBoard % % 31 3 3 J5 78 A & 7H 5 AL &8 AT L@ ok M ik
http://IP: 6006 i) fHF ZH A, BEA IP X T2 B FEHLCAn IR =) R dF 48 19 &
FHLA 2 TP, X T 5 560 % B A 010 32 B0k YE i i D)2 Jmy 800 8 9 9 TP, [, 2R 7E iz
B FHL L5 3h TensorBoard J& & BLAEA M IF N BEHT FF, W AT DAGE i DA R O ok HE4 .

(D) AW ENL: 785 7 1% 2K B A A 6006 XA O A B A w7, iR %A 0l
WS ATH &F IP 2B NAM IPFE FHL G & 88 i mal LUE 3,

(2) BN EDL: B/ AT EYLUE SR ENAL T F— B A/ FHLAY 6006 i H &
BRATH WERBA AT A% T a2 4TI

firewall — cmd —— zone = public —— list — ports # & F & JT i H

firewall — cmd —— zone = public —— add — port = 6006/tcp —— permanent # JIJif 6006 i [
firewall — cmd —— zone = public —— remove — port = 6006/tcp —— permanent # 4] 6006 Y [
firewall — cmd —— reload # it & 37 B 2B 2

2. mHA¥ KR E
MERLBR TR LU G TP B S R A 8 W] LURE By SSHR 1] % 38 £ AR 24T D5 ) 451 4n ik
S5 FUT T 22 S 10T ELAR BEA ALERFT T H Al i 10 5949 B0 . AE X A g &0 T AT LLE BT T

B W N -



5% REYGS5EFE [P 219

%ﬂbﬁfi_ﬁi:ﬁu;%
(D) A Fr4um. WRRE T2 32 FF SSH iy A (i W #ET ) Windows 10 )

CMD 4 IAnux%%),ljllTuﬁ%LL 3 2% o A HEAT e 2
ssh —L 16006:127.0.0.1:6006 username(@ ip

XAk A 1 B SOk B IR 55 % ) 6006 3 A (S Bl i SSH ¥4 & B A HL Y 16006 Ui
F T 16006 S22 1l 9 A 2oty 1 (CTEBR D o HZEAS A A i 3 B A w58 3R AT i 1 D) S 5% 1
1 P 2P,
iR R NI IR E AR EHL B 3 TensorBoard Ji » 78 2 Hiy 3 15k 3 W %% 37 JF Hb 4l
http://127.0.0.1:16006 BIA]3j5]A] .
(2) XShell T-H . WERARATHFE ML 05 A 3 HF SSH A4, WA DL i XShell T H k52
P SSH [ fCHR 0], B 5o B2 B 47 XShell T.H, 9K 5 75 26 3 52 15 e BB a0 F 45 B
THLE
W10 W, R AR Kl 5-2 PR .
SR JE BE B ELE B WK 5-3 FiR .

[ensorboardEtE ? X
231(0):
B8 2 | ¥
e [l
2503
EHO0: 3
IS cs @
wE): SSsH % —_
B | =
P Woso: 2 |2
iy [rye—
e | DERSEEREREIIEARE
i A Sk
. o
Vi WP
L | mRe: o i®  zREO:
Lo WP e L)
BEex el
B o= 2mo0EM O RERA TSN ERERE
fmle|s vr xam(c|B|a - R o D® meo: 0 2] 4w
Hmea —
[2m - E WO pw BPE Ce= ][ ma
K52 BrasEs D K 5-3 BrdtEH 2

820, MEH ., EEMMAERREE, IR AT A SN e A, W El 5-4 PR .

F 25 AT v ARG &, ARl 5-5 B,

T 58 UG« B e L WKL 5-6 TR .

SE R AP C B 22 S TR R IR A A XA 4 L AR P 4 RN R 2 S R R] 5 SR
B EHL I XA N B a D BEAT MUY 58 k. BJE R AR AR Y AT R E L B S 3
TensorBoard . 88 J& 75 4 11 3 Y #% H i o Mo bt http://127.0.0. 1. 16006 #E47 500,
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5-6  HECEAREEC3)

5.2.3 TensorBoard {i %5
TE5E R TensorBoard Y % %% MIE R 5, T 1 FF 38 — 18 1 52 Br s 6 2k A &8 an ] {8
TensorBoard $& 4t f A R Al AL AR He . T 1 S5 38 i — A~ 187 B0 5 A 1 v # Ak 7 1) o 52 3 M A
2 TensorBoard Ffd 7k,

1. add_scalar /5%

284(C):
B8 3. ] PR > SSH > R
BN T o R —
BRAETRT a
FRUE SEARIR IIATCP PRI AN] - LRGSR -
B-SsH
22 S = HBA
"
SFTP
TELNET
RLOGIN
SRik [ ? X
] ——— =
BT 23 O5TEDD: |Local (Outgoing) v
wa T T CR FENS: [locabost v)
=R g {m[(BE 16006 -
E »'ilz: » X148 ) OB a e
R e EEXIGERBI00: a ]
e J ~ ™ EfFENG: [3.14.15.9 ]
BEes XDISPLAY(D): | localhost:0.0 EtRROE):
HBAD:
[tensorboard ]
@ || B |
54 BCEAHED Kl 5-5 RBCEARH2)
[4 x
284():
= R P YEE > 5SH > R
=
wrpTE | o Re »
SRWE SEARE MIRTCP PR TSN o HARMRER EEEE -
B-SsH
;%’4 ESTI =l = B
SFTP Local 16006 3.14.15.9:6006 tensorboard
TELNET
RLOGIN
SERIAL
162
=8
e T
fticd
=R X114#5
o ER J— OEEx1nERI00:
o} Xmanager (M)
aFeR XDISPLAY(D):  locahost:0.0
o= ] =n

Xy v 38 H R T Ak X 25 DI R s 1) 4% 2R b i S 8L ) A Ak L ST SRR ME I R A
R 8 L add_scalar J7 6 4 FH 7R 441

1 from torch.utils. TensorBoard import SummaryWriter

if name == ' main ':
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writer = SummaryWriter(log dir = "runs/result 1", flush secs=120)
for n_iter in range(100):
writer.add scalar(tag= 'Loss/train',
scalar value = np. random. random( ),
global step=n iter)
writer.add scalar('Loss/test', np.random. random(), n_iter)
writer.close()

T2 RIS 28 1 A7 FOR S AAHOC R AT AR B . 28 3 47 ] T Sl Ak — A T el Ak 2
Xt 5 log_dir F T4 & vl WAL B 1 DR AF B A% flush_secs KR T8 & £ /D B0 Fidis 5 A A i
— WK (BRI R 1208) . 56 5~7 7 A add_scalar J7 ¥ 2 5 AH 22 b5 48 3047 ol fl Ak, HoH tag
FoR XN AR A1 B .

1 B R ARz 47 Z i S A AR SO BT TE R H L R R s AT I T a2 R A 3

TensorBoard:

W o 3o U W

1 TensorBoard —-— logdir = runs
2 TensorBoard 1.15.0 at http://localhost:6006/ (Press P4E4E Ctrl + C to quit)

ATLLVE D logdir [ TH A S 80002 EHMCIDEE 3 4T A S8, R , AR 48 B2 7R 76 ) %6 %
HATIF FaR GRS AE AT LUE B AN 5-1 Bros S, fEis AT R R Y 5 (8 23 76 2 A H sk b 2k
BN 5-7 B s i S Horp resule 1 2 B T4 € 19 1 H 5% M LA events. out JFIR Y
SO DU S A i AT A Bl S

AP IZ 1T TensorBoard 23 M# AN & 5-7 Fr 7~ B9 SCAFH- 78 X 08 ity i 47 76 %, an & 5-8
B

TensorBoard SCALARS
Show data download links Q_Filter tags (regular expressions supported)
Ignore outliers in chart scaling
Loss.
Tooktip sorting method: default
e trai
tag: Loss/test 1o Loss/ran
Smoothing al | o8
==————————p0§ 1 | -
Horizontal Axis %] s
- RELATIVE  WALL ‘] | "]
"I [
R 10 20 30 0 50 €0 70 80 90 X 0 10 20 40 50 60 70 80 90 100
S0 un to dow CSV JSON =M 3 funtodownl v CSY JSON
Write a regex to filter runs
O resu1
TOGGLE ALL RUNS
runs
[ 5-7 ] AR BHE Sk R & 5-8 TensorBoard A ¥4k 4% H &

[l 5-8 i TensorBoard M AT WAL ZE SR B, Hd 47 i 1 Loss br&s & L5 5 170
8 7€ Loss/train 2800 HT 285843 , o st 2 10 A SR AR T 1R 3 — A AR 28 R s AR FF L
A8 — 30, Bl Y Loss/train 1 Loss/ test X W & K #H BELAE Loss XAMHRZET . A
B, A A AR Show data download links J& , 8 68 8815 B B T O B9 4% 1 0k 43 1) F 2%
SVG [ &R 15 R (1 CSV s JSON %l
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TEP 5-8 1Y 417853 » Smoothing 2 %5 >k I8 #& A5 il 7T #E Ak 45 2R 1 7 1 Ji£ , Horizontal
Axis IR I A 1Y SR B0, Runs 1 10 2R 2) b w5 2EaT AL 9 45 3R . 1 4n 5 SR A W) 46
. SummaryWriter O B} 48 %€ log dir="runs/result 2" ,AFATE result 1 B F FESHH M|

— result 2 PYBEI, X I A] L k3 222 1 5] i ] AR AL B O
2. add_graph 7%
WA F A LA H add_graph J5 ik F T AT A4 A5 A0 1) o0 2% 25 4 ], K FVE Zs 1 an s

1 import torchvision

2 def add graph(writer):

3 img = torch.rand([1, 3, 64, 64], dtype = torch. float32)
4 model = torchvision.models.AlexNet(num classes = 10)

5 writer.add graph(model, input to model = img)

N T s FATTIX R AR Summary Writer O

H11) add_graphO 5 B W T — A K%, 76 ERAR
s ! i 58 4 47 TR Il — AN W g R, 55 5 47 T
o [ﬁlemet X 19 245 45 K PR AT AT AL, Fh input_to_model 2%
oo s - - S AL BRI 1% A X 2B LT TensorFlow H1Y fed
ploa =l i

® o £ dict 244,

O Cconceptual Graph

3 (T3 7 5% 1R 8T L 9 535 7 0 T

0 5-9 add_graph AT #LALET R I ALZE S 5-9 BT
A ) R 2% &8 A v A AR BROER AT DL 3E 2 X R AT R 0 A2 30 ) R A e AR = A ) e
3. add_scalars 7%
XA %S add_scalar FiERIZGFE T add_scalars 7E—3K & Hr ] A2 il 2 &t 26, K
L FHPTERAEASEL W N add_scalars J5 B0 28 5 .

1 def add scalars(writer):

2 r =15

3 for i in range(100) :

4 scalar dict = {'xsinx':i* np.sin(i / r), 'xcosx':i* np.cos(i/ r)}

5 writer.add scalars(main tag= 'scalarsl/P1',

6 tag scalar dict = scalar dict, global step= i)

7 writer.add scalars('scalarsl/P2', {'xsinx': i * np.sin(i / (2 * 1)),

8 'xcosx': i * np.cos(i/ (2 * r))}, i)

9 writer.add scalars('scalars2/Q1', {'xsinx': i * np.sin((2* i) / r)

10 'xcosx': i * np.cos((2 * 1) / r)}, 1)

11 writer.add scalars('scalars2/Q2', {'xsinx': i * np.sin(i/ (0.5% 1)),

12 'xcosx': i * np.cos(i/ (0.5 % r))}, i)

16 _F R ACRS op— 3k T 4 L 43 B R AR Y 4 A add_scalars Tk IZJHHLTP[FE
K EHEARXT . T P& £k, B add_scalars J5 ik B Y tag_scalar_dict 240, 3 HixXx B —3:H

TR R IAT 43, B scalars1 il scalars2, &z J5 AT A AL B9 &5 SR A& 5-10 Fﬁﬂ?o
4. add_histogram 77 i%
BT B 7 9 v b g B R R AS AT
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1 def add histogram(writer) :

2 for i in range(10):

3 x = np. random. random(1000)

4 writer.add histogram('distribution centers/pl', x + i, i)

5 writer.add histogram('distribution centers/p2', x + i * 2, i)

RSB AT A5 A AT A RN 5-11 B,

scalarsT
scalars1/P1 scalars1/P2
tag: scalars1/P1 tag: scalars1/P2
1Y |
6 60|
|
20 20 "
20 20 |
|
0 1|
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
CED DED
scalars2 distribution centers
scalars2/Q1 scalars2/Q2 distribution centers/p1 result_1/ distribution centers/p2 result.1
tag: scalars2/Q1 tag: scalars2/Q2 I \
3 5 : 5 4 1€ ;
r e
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 o o
% 5-10 add_scalars 7] # 1k 45 5 & & 5-11 add_histogram 7] f{ fk 2% 3£ &

5. add_image 7%
add_image J7 ¥ ok AT 400 A0 A0 I B9 A5 258 19 L ) Q0 A IR A B8 I 4% b B R AE TR 4 L AR
B .

1 def add image(writer):

2 from PIL import Image

3 imgl = np.random.randn(l, 100, 100)

4 writer.add image('../img/imagl', imgl)

5) img2 = np.random.randn(100, 100, 3)

6 writer.add image('../img/imag2', img2, dataformats = 'HWC')

7 img = Image.open('./dufu.png')

8 img_array = np.array(img)

9 writer.add image(tag = 'local/dufu', img tensor = img array,
dataformats = 'HWC')

e LR 5 3~ 4 AT TAER—DMIBIR N C, H W I =45 B IF 17 nT Ak .
% 5~6 AT TABIERALH W, C 10 = 4e 5 B I v Ak . R B 75 ZE4E add_image 148 &
FE B 4E AR B AT LA ) add_image k2 MBS ICL.HL. W, 56 7~9 17
H TS A b 332 B — 5K 1] R SR X AT rl Ak . e Jm s TR I 45 SR AN &1 5-12 Ffs .

6. add_images 7%

A F R LA T — R T e 2 kAR R L AR I F .
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1
2
3
4
5
6
7
8

ESSEN  img/imag2
step 0

local/dufu
ep 0

[ 5-12  add_image A] #LAL 55 R &

def add images(writer):

imgl = np.random.randn(8, 100, 100, 1)
writer.add images('imgs/imagsl', imgl, dataformats = 'NHWC')
img2 = np.zeros((16, 3, 100, 100))
for i in range(16) :
img2[i, 0] = np.arange(0,10000). reshape(100,100)/10000/16 * i
img2[1, 1] = (1 - np.arange(0,10000). reshape(100,100)/10000)/16 * i
writer.add images('imgs/imags2', img2) # ERIAJEAR K (N, 3, H, W)

1E EIRACH 5 2~3 A7 T A Al 8 sKaE BB 1 BB K KIF sEfr T AL . 5 4~8
AT T A 16 5KaEEECh 3 BYR R EDIF AT ATRAL . B AT AR AL i 45 SR A 7 5-13 Fro .

imgs

imgs/imags1 USSMEN  imgs/imags2 L]
step 0 step 0

& 5-13 add_images 7] #{ 1k 25 S &

7. add_figure 7%
X R 1 H B Matplotlib £ 9 1Y figure X% o] #14k 3] TensorBoard B M 1T ¥ , F F
JrR — S A R HOR BT R

1
2
3
4
o)
6
7
8

def add figure(writer):

fig = plt.figure(figsize= (5, 4))

ax = fig.add axes([0.12, 0.1, 0.85, 0.8])

np. arange( — 5, 5, 0.01)

ax. plot(xx, np.sin(xx), label = "sin(x)")

ax. legend()

fig. suptitle('Sin(x) figure\n\n', fontweight = "bold")
writer.add figure("figure", fig, 4)

XX

7E ER A 55 2~7 4R 4l Matplotlib 452§l 40 I B9 K%, Hoh 55 3 47 ISk 48 & I
A A B, 4 S /s [left, bottom . width, height |, %% 8 47 H#E TensorBoard H #E17
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AL . d)E AT RS 25 R AN 1A 5-14 PR .

figure

figure rosur-y)|
step 4
Sin(x) figure

1.00

& 5-14 add_figure 7] #1fk 45 3R &
R THFE —IKTE TensorBoard 1A ¥4k —2H 4%, W ] L@ I DU 5 k47 50 B

1 def add figures(writer, images, labels):

2 text labels = ['t— shirt', 'trouser', 'pullover', 'dress', 'coat',
3 'sandal', 'shirt', 'sneaker', 'bag', 'ankle boot']
4 labels = [text labels[int(i)] for i in labels]

5 fit, ax = plt. subplots(len(images) //5, 5,

6 figsize= (10, 2 * len(images) //5))

7 for i, axi in enumerate(ax. flat) :

8 image, label = images[i].reshape([28, 28]).NumPy(), labels[i]
9 axi. imshow( image)

10 axi.set title(label)

11 axi.set(xticks =[], yticks=1[])

12 writer.add figure("figures", fit)

1E EaR S ?ﬁﬂ‘]iﬁ% FashionMNIST #¥s £ 47 T M4k, 55 5~6 17 A0AS ok 4
W— &R A, 55 7~11 4740 B F Ok i A L R g 11 47 FH R 25 d
A FRE B, 5 12 178 HAE TensorBoard it TJE/xR . AW WALE B2 R A 5-15 Fis .

figure

figure [resurct;
step 0

ankle boot pullover trouser rouser

l[EﬂlIlﬂ

rmuser coat sandal sneaker

B 5-15 add_figure A] ¥4k 45 5

8. add_embedding 77 %
X 5 v 0 1 R E = 4 253 (8] o X i 4 1) i R AT 0T AL 78 BRI B0 X 5 4 ) i LA



226 | BRE—EPREES

PCA ik b f7 4 4b P, add _embedding () ¥ EEA 3 4 H K E A 25 mat,
metadata Fl label img, T EAKIKEHITNH .

mat: FIRAEE i AL LS R T B S A bR AR (N D) S ANRE Ry 25, 5] 4 >4 %o 5] 1]
] LA mat R 1A 1) dE R R L 20 B R 4 28 mat BT RUJE 43282 I A 2

metadata: FIRTEE A SR EE R, 2 —MEE& N MR NFEAFBRIIE, W
RHas IR 20 - )N

label img: FIKH8 % BA s 0 W A /] LARAE B BRI (N CL H W), AT DL Ry 28, i
%5 B R 4 50T label img g B 9K L SE B R R AT AL ZE R

HE— 2 0T DL 3 a0 R AR ofe AT = 4 A a) 1 v 4 1) 2 T Ak

1 def add embedding(writer) :

2 import tensorflow as tf

3 import TensorBoard as tb

4 tf.io.gfile = tb.compat. tensorflow stub. io.gfile

5 import keyword

6 meta = []

7 while len(meta) < 100:

8 meta = meta + keyword. kwlist

g meta = meta[ :100]

10 for i, v in enumerate(meta) :

11 metal[i] = v + str(i)

12 label img = torch.rand(100, 3, 10, 32)

13 for i in range(100):

14 label img[i] * = i/ 100.0

15 data points = torch.randn(100, 5) # BEHLA: AL 100 4~ &
16 writer.add embedding(mat = data points, metadata = meta,
17 label img= label img, global step=1)

7w ERAIE 8 2~4 47 ] T vt TensorFlow 1. x JRAR B AR B, %6 6~11 17
FTBEHLAE R 100 M FEAFEREER, B 12~14 THTAERRESNE R . 5 1578
TREPLAE BT Z ] A 0w e ) . BRI T 4 R S S A B A& 5-16 B i 45

mlef9
Es70
Ws21 s
sdT2 Erallys7
W87 WFalse! .wfﬂ?
Whass26 WNonel ith64
Eontinuea .Iass73 Wor2agifs M =
oz W Eetum2s
L]
ifas msgeras WSO gpogyag
BB qglocalss 77
u M, = reak72
il Wfrom82 | 4
n !
= so2  m~ EBsserginiless .""‘"“C- [
eak6 =
l . efa2 ..°"m"ﬁa Wicidos Whonlocal23
-nds
EES7 nd69
Evores Wetunoa ﬁ E orbass
EEontinue74
1465 [ )
el ) Ecooro WIS Wom0  mniess
Wbasss59 mrse
.om4q.lone67
mlse78

& 5-16 add_embedding A ¥ 1k 45 5% &
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W 5-16 B, 4 8 gl 2 78 b 1 A ARAS X B metadata 2L @ﬁﬁ%?ﬁ%xﬁﬁj
¥y label _img Z%{. i J7 Y5 J5 (19 £ (L oh 7 AR 50D 2 06 B 19 mat S48 DR T b
HLBE A= 1 T F X k& AE 5. 2. 4 5 il 25 B — AN SEBr i 1 7k 2k 4 ﬁ,j—

L SEE AR AR IE ] A2 L Code/ Chapter05/C03_TensorBoardUsage / main. py SCH4,

5.2.4  fEHsEH

AT HA A HIAE 4.4 WA 2819 LeNet5 méﬁfiml_ﬁ o [FIEF S FE 4.4 35 th X} TR
HEEHRY 1) S PRI R385 1) N 25 & L E 4l Mk AT T 4 .ﬁt%??ﬁﬁ’]lﬂ@% HU%E A WAk &R 43
ek () b T SE AT DR AR 58 B R B ACAS Rl 2 0 Lode/( hapter05/C03 _ TensorBoardUsage /
main. py L1

1. HANHES

TG, T A 1 I SRR AL I ] B ) A 4R L aX BUORE Z R ) MNIST ’ﬁlﬁ%?ﬁ%ﬁiT
FashionMNIST , J5 # (U 10 DT8R T 10 Ffd WL a9 A8 AR B Cn i oK /D

TR WA KA A . Fashion MNIST B4 8 98 A L0 F .

from torchvision. datasets import FashionMNIST
text labels = ['t-— shirt', 'trouser', 'pullover', 'dress', 'coat',
'sandal', 'shirt', 'sneaker', 'bag', 'ankle boot']

1
2
3
4
5 def load dataset(batch size=64):
6
7
8

mnist train = FashionMNIST(root = '~ /Datasets/FashionMNIST', train = True,
download = True, transform = transforms. ToTensor())
mnist test = FashionMNIST(root = '~ /Datasets/FashionMNIST', train = False,
9 download = True, transform = transforms. ToTensor())
10 train iter = Dataloader(mnist_train, batch_size, shuffle = True)
11 test_iter = Dataloader(mnist test, batch size, shuffle = True)
12 return train iter, test iter

TE R ARG 28 2~ 3 A7 I T8 U AR 2875 BT XF g 1 bR 2 44 1T TTE(E ] add
embedding 7] B AL T 45 2R 0 SR B REA AR ZE A PR . BB 5~ 12 47 W43 50 1 T AL 3 I 2k
MRS AT Dataloader X4,

2. MU RBIRE

TE 5. 1 WNE T E LN A BRI S HOM H BT B B84 9 25, IR e ax B 75 2200 4R 1k
AHCB R ATAS TN F

1 class ModelConfig(object) :

2 def __init__(self,batch size = 64, epochs = 3, learning rate =0.01):

3 self. batch size = batch size

4 self. epochs = epochs

5 self. learning rate = learning rate

6 self. summary writer dir = "runs/LeNet5"

7 self.device = torch.device('cuda:0'if torch. cuda. is available()

else 'cpu')

8 logger init(log file name = 'LeNet5', log level = logging. INFO,

log dir = 'log')
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10

for key, value in self. dict .items():
logging. info(f" # {key} = {value}")

T BIRACRS L 55 2~5 47 TR AR A G S 8. 50 6 A7 T8 s T AL ey
AP AR . 58 7 A7 0 TR BT (0 a3 3 & . 28 8 AT T s AL H AT EDAR B, 55 9~
10 JI TR B8 2 M 3 B SR

3. EX IR E

HT TR R A Y o A v 7 0 [ I 45 SR B A R AL 1 BT DL A Z R 4. 4 LB
8 At b 5 0 — L8R [ AT AN T

1
2
3
4
5
6
7
8

9

10
11
12
13
14
15
16
17

def evaluate(data iter, model, device):

model. eval()
all logits, y labels = [], []

images = []
with torch.no grad():
acc_sum, n = 0.0, O

for x, y in data_iter:
x, y = x.to(device), y.to(device)
logits = model(x)
acc_sum += (logits.argmax(l) == y).float().sum().item()
n += len(y)
all logits. append(logits)
y_pred = logits.argmax(1l).view( —1)
y labels += (text labels[i] for i in y pred)
images. append(x)
all logits, images = torch.cat(all logits, dim= 0), torch.cat(images, dim=0)
return acc_sum / n, all logits, y labels, images

e R 58 3~4 AT LAY 3 A8 £ 3 i HI R AR A7 00 I {H L B S SCAS bR 28 Rl A
95 T~11 47 T X RS /DL S FEASHE AT TO00 O oF S AR I A AE R R . 55 12~15 43 5 SR 4
PRAF B /E ] add_embedding B Bir i 22 FH BN A8 &, 5 16 47024 B A 100 8 A A {53
ST PR

4. E Xl gL E

F 3k BB 1S T AT AR 43 0 PN 2 BT DA BEAE X Z R 4. 4 1 5230 S A 1S

I AR TR/ (1 )
1 def train(config):
2 train iter, test iter = load dataset(config.batch size)
3 model = LeNet5()
4 optimizer = torch.optim.Adan([{"params": model. parameters(),
5 "initial 1r": config.learning rate}])
6 num_training steps = len(train_iter) * config.epochs
7 scheduler = get cosine schedule with warmup(optimizer,
num_warmup_steps = 300,
8 num_training steps = num_training steps, num_cycles = 2)
9 writer = SummaryWriter(config.summary writer dir)
10 for epoch in range(config. epochs) :
11 for i, (%, y) in enumerate(train iter):

12



13
14
15
16
17
18
19

20

21
22

23
24
25
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scheduler. step()
if i % 50 == 0:
acc = (logits.argmax(1l) == y).float().mean()
writer.add scalar('Training/Accuracy', acc, scheduler.last epoch)
writer.add scalar('Training/Loss', loss. item(), scheduler.last epoch)
writer.add scalar('Training/Learning Rate',
scheduler. get_last 1r()[0],
scheduler. last_epoch)
test acc, all logits, y labels, label img = evaluate(test iter,
model, config.device)
logging. info(f"Eps[ {epoch+ 1}/{config. epochs}] Acc: {test acc}")
writer.add scalar('Testing/Accuracy', test acc,
scheduler. last_epoch)
writer.add embedding(mat =all logits, metadata =y labels,
label img = label img,global step = scheduler. last epoch)

return model

e E R A L5 2 AT A U SR R ) AR . AR 4~8 AT I T E
SCARAR 2 T2 2] R 25 PR BN R G0 WA AE 6. 1 9 th AT A 4D L 3x B S 2 2 i fr ]
BUAT, 55 13 47 T Rf24 S R EAT B . 55 16~ 18 4720 3 % DIl 25 4 10 v 1 26 L 364 2 {8 A 2
HEPATAIMAL . 2 20 17 W TR AR AR AR B p 25 5 . 56 22~24 47 H TR
A0 04 T 1 o SR A 25 SR AT T AR

5. AL R

8 58 ST A 843 0 g T AR e o AT LASE 3 2 R AR R A8 T AR S B

1 if name == '__main__':
2 config = ModelConfig()
3 model = train(config)
ERE P BT IR 4R 5 A ] LUR 3 TensorBoard Hif ¥ 54 T, I I GE & B 2L an &l 5-17 Jir
7N AT S R
Training
Accuracy Learning Rate Loss
tag: Training/Accuracy tag: Training/Learning Rate tag: Training/Loss

e

(3. 4 nntodownl v CSVJSON 1 =[] ¥ nntodownl v CSVUSON 11 =[] ¥ runtodownl. v CSV JSON

5-17  LeNet5 Y1 45 A] #14k 25 5 &

WAl 5-17 Fow 3k 2 AR 7R I ik B b AE DI R A T ME A 2R 2 2 Rk 1 A8 Ak
SR, HE—25 0T DR R R T0I 25 R AE 23 (] b i Ar A AR B0, ARl 5-18 IR .

W 5-18 i , 13X A A A7 R4 b 9 T 45 2 463 add_embedding 77 3 W] WAL 5
M S5 b A /NI IR R R — DRI FEAS AN AR R — A2, 2P AR E
J5 YA 0] DU B i FEAS (A AR B WA 5-19 Fiw



show images @

Nearest points in the original space:

BOOKMARKS (0) @ ~

5-18  LeNet5 58RI FT b 2 7T WAL 25 52 €] (1) 519 LeNet5 585 F0 AR 2 7T WAL 25 5L ] (2)

WA 5-19 Frzs , (X f# J& ankle boot By Al M4 5 5, 3¢ HonT LA & B R 2 o o gy — 4>
FEA, 52 2B M ) U REAS T 2 bR ic ok . 244K, 1% 00T a8 A HoAth A0 B A9 D RE L 45 7 12 &
AL AT EBRR XA —— TN T,

5.2.5 gk

R EITEAN G T T 7E PyTorch HEZR T %% K J3 3 TensorBoard , 3,45 i 72 i 4%
FNAS H WA 7 2 SRS THEA A4 T TensorBoard v FI ) 8 Fh AT #4k iR %5 i) 55 A 5 1k
Mol s Feda A— - SE2BR ) LeNet5 43 24K ISR 7R T AH 5 v 4004k o 0 ) 4 F ik

5.3 RENREFEEEHR

TEGBE 27 > vh 3l 5 U S — 4> ] 0 RS B0 5 ERE B Al R Y A, BRI O 7 85 A8 1) 1 2 ot A
TS e R A B AR T Y N £ A SR AT R AT SRS TE SE PR AE B AR b B R AR A X
S AL SOk S T B HE B B L R, D A — A g S R A A e — b Bl Zk
56 8 H 58 W T A M4 AL ORAE B W] e it T — B ) S SO B T — ik i Al DR Ok e
AL BB Z A TR AR DU A B b AT B S I R s A R A R s B AT el Yk

7€ PyTorch 7] LI i torch. saveO) Fl torch. load O FEERFEM b gm b ry EE L
o BHCRE LAZETA 41 A9 LeNets 28 80RO 615k 70 5 47 v 4 . Al e X Z FT e ok B/
PyTorch BRI S HN R AL K.

5.3.1 #HAKRMSE

ATTRIHLL 4.4 A ET NG LeNets P 25888 Ny Gl JE 17 IR . 78 E L 5¢ LeNet5
Wéﬁﬁﬂﬁmﬁk;&fﬂﬂﬁﬂfﬁﬁ,H%Wﬂlﬁ“E‘Jﬂ%%éﬁlb%ﬁxﬁkT%ﬂﬁé‘%%Iﬂf,EﬂﬁT~
AWIIRAE . [ a] DU i PR AR Sk 5 1]
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if name__ == '__main _

5% WEYLES5EA P 231

import sys
sys. path. append("../")
from Chapter04.C03_LeNet5. LeNet5 import LeNet5

model = LeNet5()

print("Model's state dict:")

for (name, param) in model. state dict().items():
print(name, param.size())

FE L ARARES L 55 1~2 47 6 Chapter04 X A8 R AR INA RGH AT, B 3
172 # R No module named 'Chapter04', 2 5 17 T i fb B LeNet5 , R4 4f 10 B A 45
A, 5 T~8 AT T AR b g B S, Rl T A 08 T model. state_dictO) pR£L
1R [A] () J& — > Python H1 B9 A J¥ 5% Bt (OrderedDict) , BVl [y %t 09 07 58 02 o6 28 4 A - i
BF T 3] i LA A B I 25 )23

IR AT A A ok A S5 R AF

@ J o U WwWN

conv
conv
conv
conv
fc.
fc.
fc.
9 fc.
10 fc.

1
1
3
3.
5
11 fc.5

Model's state dict:

. 0. weight torch. Size([
.0. bias torch. Size([6]
.3.weight torch. Size([16, 6, 5, 5])
.3.bias torch. Size([16])

.weight torch. Size([120, 400])
.bias torch. Size([120])

.weight torch. Size([84, 120])

bias torch. Size([84])

.weight torch. Size([10, 84])

.bias torch. Size([10])

6,1, 5, 5])
)

1E iR g5 b B AT RO T2 BB 4 TR S B A FR L W conv. 0. weight, J5 254 %
TNIZALE S B N TR . RIS S 25 B mT IR W R — 30 5 2R E S BN conv. 0,
conv. 3.fc. 1.fc. 3 F1 fc. 5,

5.3.2 HEXS%m%

e b A5 R A S O A E . O A T fe T conv BT R MR E X
LeNet5 BRI nn. Sequential O) B (Y 24 5 B i 22 19, BIAE 4. 4. 3 795 @ SRS (6 1] 1 P A4
Sequential O SEHIXFTZ , ZFR 435K conv Fl fo; @804 b BT R /R Sequential O H1
W25 2 BT 7E AU DL & . B a0, ISR LeNets W25 254 2 UL T IE .

1
2
3
4
5
6
7
8

class LeNet5(nn. Module) :

def __init (self, ):
super (LeNet5, self). init ()
self.LeNet5 = nn.Sequential(
nn. Conv2d(1l, 6, 5, padding=2), nn.ReLU(),
nn. MaxPool2d(2, 2), nn.Conv2d(6, 16, 5), nn.ReLU(),
nn. MaxPool2d(2, 2), nn.Flatten(),nn.Linear(16 * 5% 5,120),
nn. ReLU( ), nn. Linear(120, 84),nn.ReLU(),nn. Linear(84, 10))

A S Wk
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1 print(model. state dict().keys())

2 odict keys([ 'LeNet5.0.weight', 'LeNet5.0.bias', 'LeNet5.3.weight',
'LeNet5. 3. bias', 'LeNet5.7.weight', 'LeNet5.7.bias', 'LeNet5.9.weight',
'LeNet5.9. bias', 'LeNet5.11.weight', 'LeNet5.11.bias'])

] IE 280 il R4 Sequential O X LAY 4 T BUR T X — S X T 48
i BT AN 3R — BTN 2R AUAR A A B .

BRIt Z 4k, Xt F PyTorch H A4 2% 5 L H R RE A XT D 1Y state_dict O) J7 7 2R 48 HUAH ¢
SRR R AR R

optimizer = torch.optim.SGD(model. parameters(), lr=0.001, momentum = 0.9)
print(optimizer. state dict())

{'state': {}, 'param groups': [{'initial 1r': 0.01, 'lr': 0.0,

'betas': (0.9, 0.999), 'eps': le— 08, 'weight decay': 0, 'amsgrad': False,
'maximize':False, 'foreach':None, 'capturable':False, 'differentiable':False,
'fused': False, 'params': [0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9]}1}

ENHAEERS BN ERE T ERE ETUN AR EANBERNE T, EREEmRs
HAAS AT 2 WL Code/Chapter05/C04 ModelSaving/E01_CheckParams. py (4.

5.3.3 PRAFUIZERE T
16 PyTorch Fouh T 5 e Al 35 5 5 300 8 e V380 o F A7 (5 T A S

1 model save path = os.path. join(model save dir, 'model.pt')
2 torch. save(model. state dict(), model save path)

TEF8 S AR AF I B 4 FREF PyTorch B 5 830195 28 h.pt 3. pth CY 8K R 3R 41D .
5, DT e A3E 1 Hb 5 in AR 2 47 AR ml i A7 A A L2
[ Hef 200 R T A ) 5 3o s A A S T B B A A0, D 7 3258 5 DA T S

1 from copy import deepcopy
2 best model state = deepcopy(model.state dict())
3 torch. save(best model state, model save path)

AN 2 i 3 LAF 7 S 3

1 best model state = model.state dict()
2 torch. save(best model state, model save path)

KNG # best_model state £ 3] B2 model. state_dictO BI5]H , EAK IH 2Bt & I 2
U R AT e Y Al

5.3.4  SNBRHERR

TEMERE AR R, T EE MG IRLTE . REGHEACHWER S
B LA OR7E 55 S A B SRS I T

1 def inference(config, test iter):
2 test data = test iter.dataset
3 model = LeNet5()

o U WN
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4 model. eval()

5 if os. path. exists(config. model save path):

6 checkpoint = torch. load(config.model save path)

7 model. load state dict(checkpoint)

8 else:

9 raise ValueError(f"f% % {config. model save path} NFEFE!")
10 y_true = test data.targets[:5]

11 imgs = test data.data[ :5].unsqueeze(1).to(torch. float32)
12 with torch.no_grad():

13 logits = model(imgs)

14 y_pred = logits.argmax(1)

15 print(£"ELHR% K {y_true}")

16 print(£" W A5x4 N {y_pred}")

e B L 5 1 AT A AR R A A I B S BRI S, B O B 5 22 WIS R R A 7R
YERSHUL sk . 5 3 47 T 2B A — B gt s A5 R o ) A 2 3008 2 B AL ) 1R b
M. 5 4 AT TR AR IR S U4 A BRA . 58 5~ 7 17 T RIS AS b 48 22 B% A2 2 5
A AE AR RSO, G SR AEAE , WA I FH 3 00 46 A I 28 AR, 585 10~ 16 AT A28 DL
4.4.3 FNE,

5.3.5 SHIBIRIIZ

TN R R A 5 B Z 5 BB 38 Il Zhad B AR T 20 1 . 7 25 11 R 22 T
N IS, 3.4 75 TR (1 07 1 FB W) 1R 1k 9 285 AN T 280, SRS e BROE B 09 20 BRI ZR A AL BN T
PN AW R I

def train(config) :
model = LeNet5()
if os. path. exists(config. model save path):
checkpoint = torch. load(config.model save path)

1

2

3

4

5 model. load state dict(checkpoint)

6 nun_training steps = len(train iter) * config.epochs
7
8

for epoch in range(config. epochs) :

9 for i, (%, y) in enumerate(train iter):

10 loss, logits = model(x, y)

11 loss. backward( )

12 optimizer. step() #HATHEE TR

13

14 if test_acc > max_test acc:

15 max_test_acc = test_acc

16 state dict = deepcopy(model. state dict())

17 torch. save(state dict, config.model save path)
18 return model

T LIRS 2 3~ 5 47 T IR bR 5 A R RURCE , WA, DU A F1RT 00 B A
W4, 55 14~ 17 A7 AR I 3 B L o VR R 114 2% 1 A 254 i T 220 1) A TR R A 3 AS B L SR
6 58 B 1A 4 38 I 2

B s AT LA 5 8 AT LA BRI f45 R i
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1 Z#ABA nodel. pt FEATIEMYIL. ..

2 Epochs[1/3] —— batch[0/938] —— Acc: 0.9219 —— loss: 0.322

3 Epochs[1/3] —— batch[50/938] —— Acc: 0.875 —— loss: 0.3906

4 Epochs[1/3] —— batch[100/938] —— Acc: 0.8906 —— loss: 0.3293
5 Epochs[1/3] —— batch[150/938] —— Acc: 0.9219 —— loss: 0.3178

M\ E R i 25 SR R DUE L B AEE Y R A 1 AL R AR AR LR R B C &b
#T0.922 &£4,

I 1 22 0t ] LAAE DR-AF SO AL 28 2 80 B A8 55 — R DR A7 T o L SR 5 78 K &2 A
A 32 (6] HoA 2 80— RS, R AR I F

1 model save path = os.path. join(model save dir, 'model.pt')
2 torch. save({'epoch': epoch,

3 'model state dict': model.state dict(),

4 'optimizer_ state_dict': optimizer. state_dict(),
5 'loss': loss}, model save path)

AT AT

1 checkpoint = torch. load(model save path)

2 model.load state dict(checkpoint[ 'model state dict'])

3 optimizer.load state dict(checkpoint[ 'optimizer state dict'])
4 epoch = checkpoint[ 'epoch']

5 loss = checkpoint[ 'loss']

AR SE R ) R HACHS AT 22 L Code/Chapter05/C04_ModelSaving/train. py 34,
5.3.6 /&G
AR EAH TR AW R LA 5 R 5 A T el £ A Py Torch 81 (1) 4H

KREBAG BN AEXSBATS o TR 7 U] CRAF AR 480 M A 70 98 47 4 7
FOBIUIZREE . A2 5.4 T NA P B TR 4 T A AR B R AT 2 o )

5.4 RENIHBFES

AU L N BTN T PyTorch AR p{R 47 R AMEB A E HE IR, EA T
A X B LA AR L 52 T SR 4 26 TR T RS 42 3 (Transfer Learning) #8431 N 25,

5.4.1 iERY2)

TE TR JEE P 22 [ 246 vy 8 30 5 A ORBRE 1 AT 2 2] 280, B DA I R 00 A 5 2 1) 1
DU AR S th B 5 sl Iz A RE I 2 AR DL . 53 A BE AR AR AR T S — T B AE 7
I 6] SLHE 3 0 7 B TAE DS B A — S B 55 B A AR B ZR AT 55 A ik b L N Ot o
A AT BIR B0 8080 o VI A A i IR T BT T 07 18] . 2 B N2 ) B8 e —— N 2B e )
I fifp TR — A7 ) RIS S 2 T AR 2 Wi BT 4 A 19 22 36 O TV S 38 B 2 i i 5 b — F
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TN BT 0R 35 Y — 0 79 B X 2 o 24, DS 7 — 43 A R B B 4 B I — A Tl
A5 (Pre-trained Model) 8K J5 &1 %0 4% 5 B0 AT 55 425 5% T AR 43 20 10 4 1 K000 % o A 465 780
473 (Fine-tuning) , M X W #FR NI 223,

TE TR BE 2 3] AT B 2 3 5 B U T PR Ak B 450, L7 U A TR A 2 S A R A
T A R LS T 04 B T I 5 1 U2 S TR T LA 80 b 7 > 0 4R 1 3 P A8 o
6 T LB 4 3 262 o) B B RS A SHOT B ) R WEAE 55 0 0 A 0 TSk T B DI e A

TE R AL FRATR P TmageNet & — 4> JE 5 2 4 19 K B8 FBOIE 48 . B 2 28« RHTBA
T 2007 4F BT % e My B — AN H 45 85 1400 J7 3K T shAR T 09 1, 5 78 o T 545 Mo 1Y
BIF5E N G B A P T 91 5 A A A SR S 780 g R 80 L 1 2010 4E LK TmageNet T
H 5 4R F52 F0— R MBI TR 5 B A L B R R 1000 A2 A TR L T IE 6 49 2K
FURG I H b5 K37 500 i 5-20 7R L33 2 TmageNet B0 45 i #5414 .

. | S . v B T = ] -

® 5-20 ImageNet £ 4 7 0] &

BRI 4. 2.3 745 PO 25 T 00, S I i 2 AOF A 5 B ST A2 LR AIE e L0 [
AR G B A — > T VB0 P 3 SRR AL A 80 2 i T TmageNet 588 45 VI 25 1 Sk 1,
BAE AT 5 5 5 T BN Ah— A 10 43 KA B TR 4 B9 19 40 26 000 ] DL 42 B
B A A TR R A ) 48 FF 0 iF 41 BORS + SR 5 18 B R B P A — N3 1
AV AY R R M 1 L TS BIREAD B, I LU 52 A 10 4325 4F 55 DI REAL A B h i
Yk (Pre-trained) BAL, [R]85 PF38 AT U3 2 75 L W00 2R 0 op (1) S 805 5 A
HE A A I 3 0 b 5 3k 5 R Y B ST B 2 S AT 450
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TEHE T R 2 b FRATTHE 2 3 — A 52 B 19 735 491 A X A5 28 1) ST 4% 27 ) sl R AT A 4
VIR 58 3 19 7 B A8 65 7] 2 L Code/Chapter05/C05_Model Trans/SCFJ

5.4.2 PERLE LS EHEEE

A4 TR 4T LeNetS W 454551 14 J5t B K L S5 # L O HL IR AR 95 5. 3 19 i 4
HRETEMNRAESEN ., MAERKA —1 LeNet6 PRI, T TE LeNet5 (54l [ 1
T — A AP R L M E AT LU i 7 B8 2 1 B LeNets B 138 7> Z 801 T LeNet6 £
B, HARHE  LeNet6 BERIL5 4 9 S BLAAS AN

1
2
3
4
5
6
7
8

9

10
11
12

class LeNet6 (nn. Module) :

def __init__(self, ):

super (LeNet6, self). init ()

self.conv = nn.Sequential(
nn. Conv2d(in channels =1, out channels =6,

kernel size =5, padding=2),

nn. ReLU( ), nn.MaxPool2d(2, 2), nn.Conv2d(6, 16, 5),
nn. ReLU( ), nn. MaxPool2d(2, 2))

self. fc = nn. Sequential(
nn. Flatten(),nn. Linear(16 * 5 % 5, 120),
nn. ReLU( ), nn. Linear(120, 84),nn. ReLU(),
nn. Linear(84, 64),nn.RelLU(),nn.Linear(64, 10))

1 RIS 2 1~11 47 /& LeNets BEAIAYHT 4 JZ. 55 12 47182 LeNet6 #5258 rh
AR —A M=

TEAR A T8 SCHE T A AT DL Ay 0 A5 8L vh o 17 ) 2 B0

Rl 5 1 58 R SR T 1) 1T

B
o B 3 B LeNets (RAFTEAR M 09 AU 2 A I HE 4Tt L DUAE P35 R 47 %) LE L A
s .

R 2 W oo 30 U b WwN -

0
1

if

__hame__ ==

'__main__"':

print("\n===== Model paras in LeNet6:")

model = LeNet6()

for (name, param) in model.state dict().items():

print(name, param.size())

model save path = os.path.join('../C04 ModelSaving', 'LeNet5.pt')
print("\n===== Model paras in LeNet5:")
loaded paras = torch. load(model save path)
for (name, param) in loaded paras. items() :
print(name, param.size())

1 FRACHS L 45 2~5 47 JH T i LeNet6 #6581 b 4% AN AU 2500 4 IR FE RS B .
B T~11ATHTEA S 3 R AMIRFE R AR MY LeNet5 AUE S5, I A B 4 Hh B> S 8K
24 R FE AR

1E LR RS i 17 45 o 5 AT LIS 240 T A 45

3

=== Model paras in LeNet6:

conv. 0. weight torch. Size([6, 1, 5, 5])
conv. 0. bias torch. Size([6])
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4 conv. 3.weight torch. Size([16, 6, 5, 5])
5 conv. 3.bias torch. Size([16])
6 fc.1.weight torch. Size([120, 400])
7 fc.1.bias torch. Size([120])
8 fc.3.weight torch. Size([84, 120])
9 fc.3.bias torch. Size([84])
10 fc.5.weight torch. Size([64, 84])
11 fc.5.bias torch.Size([64])
12 fc.7.weight torch. Size([10, 64])
7

13 fc.7.bias torch. Size([10])

14 =====Model paras in LeNet5:

15 conv.0.weight torch.Size([6, 1, 5, 5])
16 conv. 0. bias torch. Size([6])

17 conv. 3.weight torch. Size([16, 6, 5, 5])
18 conv. 3. bias torch. Size([16])

19 fc.1.weight torch. Size([120, 400])
20 fc.1.bias torch. Size([120])

21 fc.3.weight torch. Size([84, 120])
22 fc.3.bias torch. Size([84])

23 fc.5.weight torch. Size([10, 84])
24 fc.5.bias torch. Size([10])

TE FIREER P 5 1~ 13 A7 M 14~24 4740 5 0 ISR 1 280k 45 B b2l 2~9
11555 15~22 47 M2 PSRBT 137 1) A 1) 48 43 CRT 52 1D DX I AE T i 2 Bl LA 46 1 10 A o
SR G B RN GEB R ESE, 5 10~13 1762 LeNet6 B8 i B e 3h 19343

FEVE R TR IHAL RS ) 28015 B 5, 1 I8 TR LeNets B8 v 75 22 1 2 80U ok JOF i
#% % LeNet6 #AI 1,

5.4.3 SN

TEIERS 5 2 e EDWA —Fh 7 SO R BT A i A ok 9 S 80— [ 2 5 B AR B Y
N Zrad e, RIZEH) 304 (Fine Tuning) - SR J5 R U258 A B> S B R A7 BUA L T T
SR HE B R . AR S RO AT OR T, 1 SE BEAE S LeNet6 s Bl —Fh 5 ik, DL R
Xf LeNets W AALE Z8CIEAT BT JFK HOH T LeNet6 BRI 70 2 8 m 00 b Ak AR 40T

1 (@classmethod

2 def from pretrained(cls, pretrained model dir = None):

3 model = cls()

4 pretrained model path = os. path. join(pretrained model dir,"LeNet5.pt")
5 if not os. path. exists(pretrained model path) :

6 raise ValueError(f"< {pretrained model path} H {5 BIARFELE 1 >™)
7 loaded_paras = torch. load(pretrained model_path)

8 state dict = deepcopy(model. state dict())

9 for key in state dict:

10 if key in loaded paras and

11 state dict[key].size() == loaded paras[key].size():

12 logging. info(f" MW M SHL: {key}")

13 state dict[key] = loaded paras[key]

14 model. load_state_dict(state_dict)

15 return model
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E ERACES H 58 2 47 pretrained_model dir RIS EFINGAE R rER B %, 5 347
JH T SE4k LeNet6 #5855 4~6 17 F T 14 & Bl e 0 1) B A4 0 FI W 2 S AFFE . 5 7~
8 4743 I F 2R A TN 25455 20 AR B 2 il — 10 LeNet6 BEA (1 S50, 2Z 7 LUAFR b TR BE 2 4l
JEPH model. state_dictO 3R A& —A~51 H , Toik BB SO R ACE S50, 55 9~13 17
FHTAE LeNet6 [ 454580 vh ik [y 454> 2 800, JFAR 5 2 804 T 2 B0 POk FI B LeNets A& A1
EAAAER S WA X LeNet6 BB b (I S BT, 6 4~151TH T
Xf LeNet6 138 43 AL 8 2 B AT FOH 00 46 4k 5 3% 191

X B — 0 X TR R R 5, 50 10~ 11 17 W I 55 14 9F A — B0, T AR
5.4.2 WA AT T

TE5E M R A 2 J5 AT DLd ok DU Oy S0 7 2 I 88 o0 5 51, DUGE E 47 % L
R

if name _ == '__main__
model save path = os.path. join('../C04 ModelSaving', 'LeNet5.pt')
print("\n===== Model paras in LeNet5:")
loaded paras = torch.load(model save path)
print(f"LeNet5 BERI s 1 ZALE S (H5) N

{loaded paras[ 'conv.0.weight'][0, 0]}")
print("\n===== Load model from pretrained ")
model = LeNet6.from pretrained('../C04 ModelSaving')
print(f"LeNet6 #EAIFEE 1 JZ2AE S 4 (F 55 ) N
0 {model. state dict()[ 'conv.0.weight'][0, O]}")

1E FRACRL R 55 2~6 JH T 3 A A H LeNets BB 09 2 8O S 1 52X
N EB S S8, B 7T~10 AT AR b BT SE IR from_pretrained 75 ¥ 2K 58 BURL HE S B i
Bt Fe,

e IR B AT 45 G L E W] LUA B2 RUAN T /Y 55k 25

LeNet5 #i BRI rth 2 1 JZ AL S50 (4 43) M
tensor([[ —0.0538, —0.4352, 0.2128, —0.0808, 0.0599],
[ 0.1359, —0.4566, 0.0987, 0.1395, —0.0719],
[-0.1107, —0.2895, 0.3242, 0.3209, 0.1349],
[ 0.2209, —0.2949, 0.2101, 0.0179, 0.0596],
[ -0.0431, —0.2913, —0.0029, 0.1416, 0.0864]1])
LeNet6 £ ff 25 1 ZE S () N
tensor([[ —0.0538, —0.4352, 0.2128, —0.0808, 0.0599],
9 [ 0.1359, —0.4566, 0.0987, 0.1395, —0.0719],
10 [-0.1107, —0.2895, 0.3242, 0.3209, 0.1349],
11 [ 0.2209, —0.2949, 0.2101, 0.0179, 0.0596],
12 [ —0.0431, —0.2913, —0.0029, 0.1416, 0.0864]])

0o

= O oo 3o u s~ WD -

1
2
3
4
5
6
7
8

MR i 25 R AT LR Y, LeNet6 AP 1 M EH BN ESHC LB T
LeNet5 H %t B 8 5 BI S5,

B Ja S TEVZERI IR AL LeNet6 BEAYE . HFER EHEIAEAE A from_pretrained J5 i 2k 56 WL
SRR IS L HABER 2 AR I A & R AT ek 2

2 RN SR 3 i R 2 5K LeNets SR 1) 2 80 78 3] LeNet6 11, WA 5-21 7w,
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®hE

=

Y58 [P 239

M AT LA B A2 R 21 50 /ML REA QI 7 b1
TR T B BEATIE A MY R B TS LeNet6 B H
UG P B R A i ) 1

~ --- no_random_loss
v with_random_loss
201 %)
A\
VA
157 4
|
(Y|
) k
n
1.0 ! .‘ll‘k | \ ;
bW L] L Jl‘ |
:‘; ,fl W ‘.’H‘ ‘”‘ \ 1‘ u
USSR AT ﬁ"nS‘ i i‘l A A
‘}z,jfv’ *\;‘-}J?‘»‘f* ",":;m‘ ""““T’ ﬁ"'

0 25 50 75 100 125 150 175 200
Kl 5-21 S RGER S5 REHLAD UG A5 X L K

5.4.4 BEIRL

B 1R A 4SS R T S 3o ok 1) 2 Bl — [ i A A8 28 o gt £
LIRS I AS 0 1) 2 BOH AT VR4S (TE AL

)L B S 5 R BRL I

TEHOT B BSR40 2% el /)N i B2
LRI, BT AR ZIHE 100 1K

I
1%

TR Z O L ik A — B Ak
Y B AU B AR

A8 E B R AE B HORS o 22 BT AR % SRR AR B — A BN 24 BT B 1 ok O A 2 8

WAL R o 2+ FE 2

RSB RY A Gk 18] K AT RE B AT 100 IR

N T A B ad ok AU 2 HOR 2 5 AR B 2k, RS TR BT AR A0 R R 2 g R
ﬁﬁ%{iﬁ,n 2R requires_grad JEVEBE A False, RITE I Zhid 2 i AN #5080 66 2, BT

B RACI T

1 @classmethod

2 def from pretrained(cls, pretrained model dir = None, freeze = False):

3 model = cls()

4 frozen list = []

5 7o BARHMSEE

6 for key in state dict:

7 if key in loaded paras and
8

state dict[key].size() == loaded paras[key].size():
9 logging. info(£" WA MG S R : (key}")
10 state dict[key] = loaded paras[key]
11 if freeze:
12 frozen list.append(key)
13 if len(frozen list) > 0:
14 for (name, param) in model.named parameters():
15 if name in frozen list:
16 logging. info(f" %455 % {name}"
17 param. requires_grad = False
18 model. load_state_dict(state_dict)
19 return model
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e R 1~10 fTE SN Al A SEA F#R T, 58 11~12 47 H T A i 2
T BER BRAT LS IR ES R . 56 13~ 17 17 T4l B B b i FA 2580 R 5
R BRGNS requires_grad JE&PE E N False, )i, AT EME T from_pretrained
T 3B SRR AT 0 AR AL B4 A S HL freeze= True 0] AN LIS 5SS 5114k,

[) B, A5 2 B Y1 5 5 v ik AT DA B /N A o ik A ek R o o DA R — A7 AR R 5 R
SHOETRE T BUE

print (£"45 1 ZALE (#54)) N {model. state dict()[ 'conv.0.weight'][0, 0]}")

Y IRAE S B 15 0 v T AR 4 R I 1) 0 0T 2 11 ok X 5 B A 2 B A T R A

25T — SR M 2k 43 9 3R R 7 X T RS 2 M0

N frozen_loss | {7 uR4Y, M 522 Bk, LA G 78K 20T

200 N\ 15 A/ A B 2 A B 0P L R SR AT 5 0 25 Y

. SO PR LE 00 2 A AR B I 2 W T HEAT 2 0

\! SEHORE  3F FLAE K20 20 A/ 2 A0R P

0 N A AL TR BT R ], 48 SR A T
b\ BEBER P 40K A BT 9 D3

0.51 wm/ﬁxvgv; BV T A B T RS A A

MBS 5 A 4 G RO BT B4y

0 5 10 15 20 25 30 R —

o LRSI (1) %30 b B o AR BB/ T LK
T FUI S 7Y Hp ) B0 A IS OO ST RS R S B A T IO L PR A I sk S OB A B AR A )N
TR BRI S 55 B L& B4, BT DA O 2 A A2 2 05 3 #5358 0 A R 8 A Sl — A A Y
FROEFR AR A% 5 BRI SR — A2t 40 28488, IR FE AU £81T 55

(2) W5 P BRI R F H 280 F Byl A 24 o g 208 42 Ash o] LA X 32 2 358 4
ZRGHEAT IO o PR R 1 s 3 A 5 R R ASE ) AR 580 4R TT DL R R R R R S8, O HAB A )
L IBUE RS e

(3) Y435 37 5 vh (A B0 A2 AR /IN T HLAS [6] T T )1 A 78 op ) K4k 46 1) st i3] 3 78 50
S BGHEAT O S R R B s AN [R) T VR e 4 L O HL AT RE A S I B R A I R AR S5 4 L T LA
B AR T 1T B T A0 1 AT SR — AN R AR B 2R L SR 5 R — A TR B ) 2% ok 5 S
AT 5%,

(1) B 5 b AR HUEE K T HAR R T T AR 24 rp B9 2088 42 s il DL X 32 88 358 4
SRGIATIOE PR R 1 s A O R RIS ) K i 4 S R O S AR O Bl i T R A 1 S
BOR A Ui AL B AR A G R F il S — A T AR RS 4L,

5.4.5 /&G

ANE NG T IR W EEAME S XL 5 09 A AR A A 41 T W] s i X ek oy
e BN R B vp 2 B 4 FHT B2 v S A5 M B 25 5, LR SE S B e B ad s 5
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HE— LT PR WL S HOT RS U7 X BT RS 8 23 1 2 80 5 S 5 B A B RL Y O]
A w e TR T i AU S B R R I A A R A T RIS
BERLGAR Y 4 TGO

5.5 HERBEH

TE B 1 P N A TP IRATTRE 22/ 48 T 46 Py Torch HE 42 w75 {5 77 F13E 78 009 5L J 81 L 7
T ORBN A HK L ResNet18 7F ImageNet F il 25153 F] 5 1000 4328 T 2R A5 RN 1], 4
HIT# 3] CIFARLO $di 4 EaEAT 0000 . Sk FoRUF, B e W5 B I Mk — 1 ResNet BRI,
T T A At He ) B Ak, SR )5 5 B IR ResNet H1 9 5 J5 — A4 1000 20 289 4y 2 MR
CIFARIO ¥ X4 iy 10 4328 2 feJa 7 CIFARI0 B di 4 b 58 B AR W ol . LLF
SER R BIARAS AT L& WL Code/Chapter05/C06_PretrainedModel/ U,

5.5.1 ResNet ZE/ 48

T I EAE ] PyTorch ‘B J5 IF ¥ B9 B Zk 45 84, R 17 B % il 1] PyTorch #E 22 vh
ResNet #7 , [7] i, 2 7 T )5 22 BEAR AR T G 78, 3 HL 56 1) 5040 44 PyTorch H' ResNet 52
PR AT . 75 PyTorch HESE H, AT LUSE i LA W4T AURS > 52 ] 4k — > 5% 22 M 4%, LA
ResNet18 i, 7 AT AN T

1 from torchvision.models import resnetl8
2 model = resnetl8()

Horf R ResNet18 Sz 9 B0 T

1 def resnetl8( * , weights = None, ):
2 weights = ResNetl8 Weights.verify(weights)
3 return resnet(BasicBlock, [2, 2, 2, 2], weights,...)

EERAREE LS 2 T TRIFEAN BTSRRI RS S5E, 8 3ITRE®RELSH
A %t 3R 7] ResNet18 AT
ResNet PRI O T .

model = ResNet(block, layers, ** kwargs)

7 b R ACHS AR (] e 2 — A 5 2 0 465 1) S AR A B2, T2 ResNet H Y [0 28 45 44 1
ESGE RN

class ResNet(nn. Module) :
def init (self,...):
super(). init ()

self. make layer(block, 64, layers[0])

self. make layer(block, 128, layers[1l], stride=2)
( [2], stride=2)
( [3], stride=2)

self. layer2
self. layer3
self. layerd

self. make layer(block, 256, layers

1

2

3

4

5 self. layerl
6

7

8 self. make layer(block, 512, layers
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10

self.avgpool = nn.AdaptiveAvgPool2d( (1, 1))
self.fc = nn.Linear(512 * block.expansion, num classes)

e LA L5 5~ 9 A7 AR I 1) 5 22 25 A 2 Jep P b AR = o 5 10 A7 0 R T i
5322 A T ResNet18 iE B %] CIFARIO $di4E I F5 2B 2 55 — 2Kz,

5.5.2 RS RARIIE

&2 T PyTorch H ResNet #5814 3L A 52 B8 45 74 2 J5 o ] DL B F 47 48 o DL IE
CIFAR10 %ds 4 ACHE IR .

1

1
2
3
4
5
6
7
8

9

10
11
12

from torchvision. models import resnetl8
from torchvision. models import ResNet18 Weights

class ResNet18(nn. Module) :

def init (self, num classes =10, frozen = False):
super (ResNet18, self). init ()
self. resnetl8 = resnetl8(weights = ResNet18 Weights. IMAGENET1K V1)
if frozen:
for (name, param) in self.resnetl8.named parameters():
paran. requires grad = False
logging. info(f" #4455 %: {name}, {param.shape}")
self.resnetl8. fc = nn.Linear(512, num classes)

T ERACH 58 7 A7 TR [ — S S2 Al 1 18 )2 5% 22 W 2%, ] I 48 52 1 5 2838 1o 7
YRR RS o gt AT WAk . 58 8~ 11 47 ok I W7 J2 75 7 808 091 2 80 o 19 2 B30t A 7
45 MAZ 5 5 SR A rad B2 L 254Kt AT AR 0 5 2B SO X e — AR 0 S RO AT R A
55 12 17 TR UG 5% 22 I 28 ) e i — SR O 7 5 B B SR ) 0 28R

HEXH IO A R 1) £ 1 A9 S B R AR

def forward(self, x, labels = None) :

@ J o U WwWN

logits = self.resnetl8(x)
if labels is not None:
loss_fct = nn.CrossEntropylLoss(reduction = 'mean')
loss = loss fct(logits, labels)
return loss, logits
else:
return logits

SR A AT o LUR O sUTER M 45 450 15 B

N o U W N

if

__name == ' main _

model = ResNetl8(frozen = True)
x = torch.rand(1, 3, 96, 96)
out = model(x)
print(out)
for (name, param) in model.named parameters():
print(f"name = {name, param.shape}
requires grad = {param.requires grad}")

TE_ LR 5 2 A7 T Se A — > 3R 22 W 2% F ELVR S A G BN R = 8. 26 5 17
FH T T 1) A% B B B AR . 5 6~ 7 AT T AR AL P A S ROR RS
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1 %453%0: convl.weight, torch.Size([64, 3, 7, 7])

2 BE452%1: bnl.weight, torch.Size([64])

3 %4520 bnl.bias, torch. Size([64])

4 ..

5 45231 layerd.1.bn2. weight, torch.Size([512])

6 E45Z%: layerd.1.bn2.bias, torch.Size([512])

7 EL5ZS4: fc.weight, torch.Size([1000, 5127])

8 E45Z%(: fc.bias, torch.Size([1000])

9 tensor([[ —-1.380, —0.227, 0.492, 0.605, 1.078, 0.049, 1.057, 0.451,
10 0.2397, —0.2712]], grad fn = < AddmmBackward0 >)
11

12 name = ('resnetl8.layer4.l.bn2.weight', torch.Size([512]))
requires_grad = False
13 name = ('resnetl8.layer4.1l.bn2.bias', torch.Size([512]))
requires_grad = False
('resnetl8. fc.weight', torch.Size([10, 512])) requires grad = True
('resnetl8. fc. bias', torch.Size([10])) requires grad = True

14 name
15 name

FE_ R R AR P8 1~8 47 M JE AR ResNet18 IS HUE B JF HH B &k, 5 o~
5 AT NI RS i 5k 2 19 285 1) R S A L RS 10~ 10 A7 0 T G i A R R AR L5 11~
5 ATRAS EAUE 1 4 B IR KO 1 R 45 255 B NI HLAT DL Y BR T fe s P J= 2 A0
RIZWNSEIIAZSHING I HRs— 1D RZ 08B m T 10 732K,
B, 0 T R R 14 W0 25 S5 A S B A58 T L B RSN ZRAURS S 4. 9 1 b R AURD
ARTA] 33 U AS PR T, 2% 07 B 5 4 B e AURS RIRT

5.5.3 &R ATLe

T 52 B R B S5t B2 S 0T LUK G ResNet18 fY STF RS 7R 4 5 1% ResNet18 B K7 i
TR 1Y ResNet18 A1 = # 78 CIFARLO | 1945 B3k 4T — AR Ag%F e, a3 5-1 s,
51 HESEEBEILL

B & EREH
1% 5% 10 % 30 # 50 %
ResNet18 0. 6042 0. 7869 0.8102 0. 8393 0. 8634
ResNet18 (I 4h) 0.7283 0.7461 0. 7504 0. 7496 0.7505
ResNet18 (fi i) 0.7589 0.8374 0.893 0. 8984 0.9093

N 5-1 W AE SR AT LA Y, 0 SR A X 2 S Y g A AR BE LR 46 Ak, D AR AR 1 dR
REH G TR AR F A % i 22 ARG JE 8 T RS BTN AG S B R A 5K 2
Z 5 YNGR [RIE), 23X 3 Fp s O A, X 10 Y1 25 Y — [) 1 A7 SO0 B P ROR SR A, 2l
50 f iR 2 e e AL R R R T 90 % L |

5.5.4 /h&h

AT E NG T PyTorch HER ) ResNet 5k 22 W 2% (1 S AR SE 02 3 KR TR 41 1
Un ey 5 B ZRAE R 52 B ResNet18 B IE RS AT 55 JF X AH Ay tH 25 SR b 47 17 20 #r s i o 0
LT 3 FiAS Al 00 46 A 75 12 I R SR 14 5% 22 M B 7 CIFARTO Biodls 45 1 #4973 28 e ify ¢
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5.6 % GPU il

TE TR JEE 27 ) v — S8 IR (1 ) 46 MR 1 7 7 28 i i i S B A R e AT N 2%, I Ol B3 =
i 22 00 445 T o B0 i AR BEAT S 2% B [ SR E AN AR LM AL e AR .t T A GPU Y
SERE ST AT AR i AT RE TG 16 2 O MU TR B2 it 8 I 45 9 DI ki 22 TR I s 224 T 24
GPU SR W 2% BN ZR BE . 7R3 TR AN b o 2 50 4 LR 2 GPU KBS 2R Y
SR R IR — b W UL T 5 R AT TR AR DA

5.6.1 Y&z

MELE ER U SCBRE 22 GPU Il 2k 1 58 s A 4 ROF AT B R A7 AR & )R 47 3
SR AE S B B0 HP AN 2 45 Bl R AT 5w i T A7 4

(1) BADIEAT . R A A2 0 BB R B GPU E#EA7 I 25, 44> GPU H AR BEES
SRR IR SR S RAL R 45 T — A GPU A0 38, [ i, AR 47 h 84> GPU |
R AU AT BRI ASAH ] B A4S GPU R A K Z0#8AH [] IR AN ] GPU 22 [ 75 BEAH B
e i s ABEAT IO . 8N X RN O i 0E TR EOR BOGE 1R TS GPU B AN O
(R A7 7 7 2 20 f) B L S B 2 A 3 £ T i B 4 TR e L S5 P il A/

(2) BAEIFAT - an A R 2% B U ZR B 20 2 Ik B A IR E AN T Y GPU L k4T
AT . e B GPU L YRR A i R A [] R Ak 31 A B0 AN W)L 454> GPU 7Rl 2k
52 H B HE R B J5 PR B B SRS B 32 GPU -, DA S B A S 80 R, X R 7
TR R 5 o) S R 5y A R 2 SE 2 GPU Ik b il e 22 1) — Ff SR

(3) WA IFAT . — B[R] I FTRCE I AT BB IE A7 BB o AR & I AT o 19 28 458 18
AR R A TR IR A TR RC R A ) GPU L A7 H 5 SR 5 B 1T 5 4 1Y
GERAGR LT —A GPU AT AR BE ., [/ I £ 54 GPU Aty 6 A & I 47 R BEAT 40 7L,
TRAIFAT B UL T 0T LT I RO 47 A8 R0 I i 0 4 o DA 00 947 AT LAk 2
R MR A | T ASE R0 I A7 ) LAY o % 8 o 2 I 2% 8 LA, LY 45 JF A7 A7 A — SE R, 191
T LT 22 ) B B U S A B R PR IR AR A B A

DA LA 3 Mo i A AR (R T 2L A2 2 GPU JE AR 2 B i 280 1Y
GPU W] e 2t il 5 2 IR FNYE IR 2%, P4 7T RE 24> GPU B9 I 2R B K i L 54> GPU
HAEOL . FESEPRE T 5 EARE B RO RE R 26 R B PR 5 15 1 22 GPU SRS

TR 5 UL A RO AT SN BEAT TR A

5.6.2 B¥irir

TEAE IO I AT SR M 5L B2 GPU YN 2RIt . 5 5o 2 K B A/t B 30 70 ) 22 A/t
UOF BRI TR GPU L, [ I AN A R oK 98 52 1 81 481> GPU L RS 7E 41> GPU LI
Y 27 4% 1 Sl S€ A G RIRS B B THER L B S R GPU BT H 545 B A 458 2% A B
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REE GPU I, i3 BB A /N i 500 WA 10 7 5 06 B L JieJm W 1M B2 4 B B oAb GPU
H X 4% 1 R S O AT B LSS A — Wk AR U s R

EA WA GPU BB 47 JE B - 18 5-23 Frzs . 5 40 ot iF 45 A4S /N St e Bl 5 & A
256 MHEA B A KRR GPU B /I 128 MEARMATFLL Mt m, W), &
A GPU L BHA & — B — B0 W 25 B8, JF HE 1 7E 45 A 304 128 N REAR G & 4 Bl 5
L2 FUBR B AR 5 B PR A B 6 VC B B 32 GPU b, AN A5 2 256 S FEA i S 4 86 1 L 5
Jei PR B 3 3t A R B R R AT X A GPU L BB T AT S 500

[

ilgrPu o|
N N
// PRI
N

BRREA BREL T ER

S o

\» | o
Pz

B 5-23 s If A7 R E

AT DL B 6 TR AT IX — 2 GPU YIRSk ik, A B _E s A 24 F 44 GPU & A
SERL T BT B RE A B I GRak B2 O HLAE R AN T 0] 4% 16 F0 S 1) A% 46 h A GPU Z ] 342 A1 1.
M7 0 FOA TSR T B RS0 e RO FE (R TSR I A A A2 B, PR T AR 0T AT 1 2 GPU ll %k
J7 R X A4 Ty S B ARAE 2B % O T T AT IR GBS A MR L ROR E R E

5.6.3 {EHHI

AATLL 4.9 A4 1 ResNet18 S i3k A 44 Wfaf il 3 Py Torch HE 22 512 3 RN 24 A5 71 1)
% GPU Yl grad B2, 75X M e fe B A 102 0 TR A2 GPU HEFTHE BRI 2% 5 4
T 7 SC55 ) % 9 2o AR T G, gl TS OB R I 558 4 i AR S . LT 58 3 1 R AR
372 W, Code/Chapter05/C07_MultiGPUs/train. py X1,

1. 3XEX GPU

T T B N B RO AR U 2 1 GPU & ARES AT .

def get gpus(num = None) :
gpu nums = torch.cuda.device count()
if isinstance(num, list):
devices = [ torch. device(f'cuda: {i}')for i in num if i < gpu nums]
else:
devices = [torch. device(f'cuda:{i}"')for i in range(gpu nums) ][ : num]
return devices if devices else [torch. device( 'cpu') ]

1 FIRAAS L5 14T num W2RSA list, D& ] List Hoxf B 4 5 19 GPU 345 5 W12 num 4
OB R [T FHLPHT num 4> GPU 4. 45 2 477 T8 82457 4L B GPU & 1A%

N oUW N
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55 3~4 A7ARHE num 2y list BYAH B IRBOCH B 19 GPU %45 . 45 5~6 4T 36 num 8 8 iy 1% 1l
RBCH N GPU &5, 4% 7 A7 TR B A GPU &4 iR %A7 , MR 1 CPU & 4% .

RSB AT A R G A R AT

1 [device(type='cpu')] # JC GPU I &1 i

2 [device(type = 'gpu', index=0), device(type = 'gpu', index=1)] # A Pk CPU & &

2. BEHIT

FEAFBUAR R B GPU % 45 2 J5 18 75 B2 78 U1 S A0 R mp 52 1 8500 A7 B AR 1o A% 15 A 5 e
Horp g b AR RS G R

def train(config):

1

2

3 model = model.to(config.device[config. master gpu id]) # &5 3 GPU
4 model = nn.DataParallel(model, device ids = config.device)

5 for epoch in range(config. epochs) :

6 for i, (%, y) in enumerate(train iter):

7 x = x.to(config.device[config. master gpu_id])

8 y = y.to(config. device[config. master gpu id])

9 loss, logits = model(x, y)

10 loss. mean( ). backward()

11 optimizer. step() # hATHEE T &

12 if i % 50 == 0:

13 acc = (logits.argmax(1l) == y).float().mean()

14 logging. info(f"Epochs[ {epoch + 1}/{config. epochs}]—
batch[{i}/{len(train iter)}]"

15 f" —— Acc: {round(acc. item(), 4)} —— loss:

{round(loss. sum(). item(), 4)}")

e BRI 5 3 47 RO M B AL B 45 2 19 £ GPU I, I b 5 2e /% SR 48 3 GPU
KE AN GPU 54t Bt 58 B R ML EERIE R . %6 4 17K 7R PyTorch b SE 3£ 48
HATH TR, & 7~10 [T T ETE T GPU £ b 58 it 26 Fikh B i 58, Hirp i L5
PR R T GPU & RSy iH 845 3 — B R . PR SRS 10 47 o 75 248
FE A IR 40 R W (B CBUE A S LR T2 DA SO AR B . 268 15 4776 5 i 450 A Y
RN SRt I i 75 B 48 E 8 loss. sum ) 3§ loss. meanO) FYIE L,

Uy — A B R AR EM 2 GPU TN ZRnt  Nb A B — E KT
GPU & W80 AR TIE M 2 GPU #4714k

3. wEEI &%

TE 58 M R A 2Z J5 AT LU IR N SRR Y 1, SR 5 B 2345 B0 2 RLAn R 09t 45 21,

Epochs[1/60] —— batch[0/196] —— Acc: 0.1367 —— loss: 4.7522
Epochs[1/60] —— batch[50/196] —— Acc: 0.4961 —— loss: 2.7907
Epochs[1/60] —— batch[150/196] —— Acc: 0.5117 —— loss: 2.5251

Epochs[16/60] —— Acc on test 0.8411
Epochs[17/60] —— Acc on test 0.8186
Epochs[18/60] —— Acc on test 0.8273

[ Fsf  ZE L 2 I AT LA A4 nvidimesmi A & I GPU B8 9 TARE A, 0 F R .

N o WD
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1 e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e AF
2 | NVIDIA- SMI 450.191.01 Driver Version: 450.191.01 CUDA Version: 11.0 |
3 |- t———— t———————— +
4 | GPU Name Persistence - M | Bus — Id Disp.A | Volatile Uncorr. ECC |
5 | Fan Temp Perf Puwr:Usage/Cap] Memory — Usage | GPU - Util Compute M. |
6 | MIG M.

7 | ==============o===s==j=========S====j=================
8 | 0 Tesla T4 Off [00000:18:00.0 Off | o]
9 | N/A 74C PO 77W / T0W [1978MiB / 15109MiB | 95 % Default |
10 | | \ N/A |
1 |- t———— t—————— +
12 | 1 Tesla T4 Ooff |00000:18:00.0 Off | 0o |
13 | N/A 74C PO 40W / 70W |1920MiB / 15109MiB | 90 % Default |
14 | | \ N/A |
15 | - T e +

M AE ST RUF L R A P GPU &2 5 TR I Zhad 72 .

X T EE R — S 2N — 5 1 GPU B JF N Bk G 87 () 1 25 R 25 ke
— A% O e GPU 2 [ 1388 5 8008 52 545 o i LIRS [R)RE B30 79 /)t 5 55080 D PR i 2
Z AR5 YNGR R 2 TR BRSO

5.6.4 /h&h

ARFERNG T GPU FRIYIZhrp 3 Bl WAg I 25 56 W& 1) Fe A AR, (0 F5 4 B 347 L 3K
PEIEAT RN A IRAT s SRIG RN 40 T Hob B DL B IR 17 56 0% s o o DL ResNet18 W %%
AT A 5] 4 28 T ] e FH BCHE O AT 3R W Sk 52 iU Y 1) 2 GPU Il Zhad 72 .

5.7 HiEWAEER

W8 55 2 5 NI o > B RY Y 52 A, B R0 7 )1 2 3 R o g U 0] 4 I 48 75 22 A8 2% 4%
R I T A 55 5 A 0 8 LA B SR . — A TRT B 1 1) 2T 1l 7 R g T 2 0 B
56 ) W A 2 5 A X N B A SCPE S IR DN B A A SR A )R AL B A 2
Fo TRV, A 7 3 B Ak B 3% 58 B A% Oy e 1l AT 7% ) A 2 RIS 0 v DR RS R E SO —
Python & 1fi#% .

T Sk R B 4 — A Python HhB M # 89 DRE M T

5.7.1 f&iidsirad

KT AF 2 & A8 M 5% 5CH M 4% (Decorator) X HUEL AN M Python 195 1 5 T 40 3 20 17 fige ¢
T B A 1 TR A 1 ST B A T RE pR KO I, P SAAT AR B SR AT R SR LR A L ]
U BEA T KON T B 22 17 5 I BB 7 A o L B 2 A SCAE T T, L A ik Y TR 3 AP
T i Python H 2 i 4 .

HIIEKRE X5 RNZATE 252 30T 2 IR ek 8, (H I 55 2448 B 830
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e Ff Ay 114 A B SR S B d A I ) AHC Al A G 15 B .
FTE 24 iy e P 1E 7 A D R & Ay 15 B AU AR

def add(a=1, b=2):
time. sleep(2)
r=a+b
return r

def subtract(a=1, b=2):
time. sleep(3)

1
2
3
4
5
6
7
8 r=a-—->
9

return r

75 LRI L time. sleep(2) /&8 T BEALLIZ 1T BT 4E 9% B9 I [6]
P20 X T BRI SR QSRR AT BN AT I 8] A A OC AR B AT DUE i 40 R 2R
RS

1 def add(a=1, b=2):

2 print (£" IE7EHAT PR AL add() ")

3 start time = time.time()

4 time. sleep(2)

5 r=a+b

6 end time = time.time()

7 print(f"—3LFERT { (end time — start time):.3f}s")
8 return r

TE LIRS 55 2 50 3.5 6 RIS 7 A7 R AT AT B RO AR OC AR R . AR I X R
f1% 75 3t RE A Bk I AT (EL S A SR R ) PR, O L R ROHR o BN X 4 — B2 4L
XA BOE RARA AT, 55 Ah— B RCA 75 ik WA Python Hr 2 i 4%

R BAE O 280 LI T — A48 get_info MIEM &% I8 2 Hw5 @ i LR J7 U 7] BLAT
Db A AR B R B A

(@get_info

def subtract(a=1, b=2):
time. sleep(3)
r=a->»>,
return r

if name == ' main ':

subtract(3, 4)

R 2 VW00 J0 u & WN

0 # IEFE AT PR A subtract() .
1 # —3LFERT 3. 002s

1 R b5 1 AT T get_info i gR . 28 2~5 17J2 subtract pREUEAT 19T
GBI AT ARG S, BT DA IS R TR T A BREUE SR 37 AT get_info 4 &5 &
A LASE Bz A7 I TR R I RE

5.7.2 EHizEe X
16 Python ¥ 15  JBA 28 1T DL AT 80 40 0 40 4 S B0 R4 4 S8 Mi R 91 0 I T 7
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i FH @ get_info B {H B 5 A 280, R A& 2480 W ff H 7 225 @ get_info(book _

"CERFR R A IR T )" o T Tl X B RN A DL BEAT A A

name=—

1. AESHNEIHE

TEAT I i 5 Z A . 77 206 08 L — 58 i H AR DU e i R g, % 5. 7. 1 5 th iy il
I R AR T

1 def get info(func):

2 def wrapper( * args, *x kwargs):

3 print(£" IEAE AT PR 2L {func. name }() .")

4 start _time = time.time()

5 result = func( * args, ** kwargs)

6 end time = time.time()

7 print(f"—3LFERT{ (end time — start time):.3f}s")

8 return result

9 return wrapper

e B b B 3~ A AT 6~7 AT/ TS BARIBERT M A R 2 8. 55 5 47
D2 R A DI RE PRE I PATZ 8 L il an 5. 7.1 15 9 add A1 subtract PREK .

W AT LA Y, get_info AT B2 a8 ST — > 22 )2 4k 2 119 RV, TRLIG A AT LS o R 5
A 8 7 2Ok R BAES AnE

N oUW N

def subtract(a=1, b=2):
time. sleep(3)
r=a-—->
return r

if name _ == '__main__':
get_info(subtract)(7, 8)

IR AR Y 7 3t B S R [ 1 222 A (L 07 P ke A A8 T 2% BT 3
e F RS 28 AT LA A B s SO i R AR R B S

N o U W

def decorator(func) :
def wrapper( * args, ** kwargs) :
 7E X HLES N 2 S AT B AR 1 )
result = func( * args, ** kwargs)
£ 16X BRI 2 F 5 AT 1 ARG 1E )
return result
return wrapper

e RS L 55 1 4T decorator MBI &% 1 44 B, funce i fl HZAB 1 45 0 pR AL, 56 2
1T * args, *x kwargs WGl B2 A& 1 45 sREC A AHOC S 8. 55 3 17 W2 75 Z WA $A7 /Y it
R, W AT T AT R BRI R . B S AT R SR W E AT AR R

[ T 38 @555 K 44 decorator 1 S & i 4% 98 F A Bt b HJ2 — B P 3 a7 3 19 J7
2, Frl @decorator 8 %54 F decorator (func) ( * args, ** kwargs) X £ 8998 B 7 =, B ik,
38 3 J5 B IRATT A R 8 5T B DR B A g i T AR AR

2. BESHNEIHR

FrE AL B S ER B 2R 48 02 78 JR R B I 25 B[R B AR ARG S B, AN AE IS S AR AR
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i AL FREE R B AL, O T RERE X 73 G847 25 M — PR T 2L A TIUAL B 1 HH OGS4, LU
Ky 1 — A7 S 44 - BN top_k .max_len B # cut_words XA SE. KA XTF A
12850, K 3 I B 42 0T R —FE

TG AP S gE  Hoe B .

1 def get info with para(name = None) :

2 print(f"name = {name}")

3 def decorating function(func) :

4 def wrapper( * args, %% kwargs) :

5 print (£"iE7EHAT 4K {Func. __name__}() ,")
6 start_time = time.time()

7 result = func( * args, *x* kwargs)

8 end time = time.time()

9 print (f"—ILFER} { (end time — start time):.3f}s")
10 return result

11 return wrapper

12 return decorating function

E LR TR B A B E XS HERANTEC AN PZ REZ EXRE T — 1
B, nrLLGE s AR ok .
(@get_info with para(name = 'power function')
def power(num) :

time. sleep(3)

r = num %% 2

return r

name = power function
= IETE AT PR AL power()
# —JLFERT 3.005s

R SERE ) RS ] £ 0L Code/Chapter05/C08_DataCache/decorator. py (/4.
5.7.3 & B ARG R

TEAT 28 52 16 A 2 10 B A 5t B K ) 2 s 7 78 Ty S BB M T ak B SR 2 A7 . B2
BRI 2 AT N 2R O R i 2 2 A 0000 4 2 Wi 7 ST R W A b 2 R AR TR G A ISR AR AR
) B A GRAT QSR AN AETE ) 3 T R S A s Ak O AT G AT

MR YE TR 3 I 2R A B AT DL o e A RR S I X AR B 3
. _init__.data_process #ll load_train_val test data,JLH  init_ A GRS A By AH &
ZH (4N batch_size.max_len.file_ptah %) ; data_process F 3 X 045 5 ik 47 0 Ak 2 31 3R 8]
AL T S 45 5 5 load train_ test data 4 38 % )5 #55 B I 2k i B9 Datal.oader 3£ %%, H

W oo 3o U b WwN -

SRS T
1 class LoadData(object) :
2 FILE PATH = './text train.txt'
3
4 def init (self):
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5 self.max len = 5

6 self.batch size = 2

7

8 def data process(self, file path= None):

9 time. sleep(10)

10 logging. info (" iE £ T 4b 3 A 4 - - ")

11 x = torch.randn( (10, 5))

12 y = torch.randint(2, [10])

13 data = {"x": x, "y": y}

14 return data

15

16 def load train val test data(self):

17 data = self.data_process(file path = self.FILE PATH)
18 x, y = data[ 'x'], data['y']

19 data_iter = TensorDataset(x, y)

20 data_iter = Dataloader(data iter, batch size = self.batch size)
21 return data_ iter

TE FIRACRS H 55 4~6 47 2 W) IR AL B TR BRI OGS 8. 2 8~ 14 47 U AT T R4k
a4 A Ak P A K L R B AL A B PR 9 AT R BT AE RO IS E] . 5F 16 ~21 47 IR
Ha) 3 i i B R AU

5.7.4 EXEAFEWZS

TE 58 B B 2R 2 J5 R #2 i5. 7. 2 35 v (i vk 58 U2 A7 18 Wi o 1 52 3 LR 1Y
ABRAS AT

1 def process_cache(unique key = None) :
2 if unique key is None:

3 raise ValueError("unique key NEENZS, 115 & BUHE 4 F4) & 2 9 Bl B2 2R 2
4 def decorating function(func) :

5 def wrapper( * args, ** kwargs) :
6
7
8
9

obj = args[0]
file path = kwargs['file path']
file dir = f£"{os.sep}". join(file path. split(os.sep)[: —1])

.join(file path. split(os.sep)[ —
1].split('.")[:—-1])

file name =

10 paras = f"cache {file name} "

11 for k in unique key:

12 paras += f"{k}{obj.__dict__[k]}_" # 3 JiXf & P iy irf S5

13 cache path = os.path. join(file dir, paras[:—-1] + '.pt')

14 start time = time.time()

15 if not os. path. exists(cache path):

16 logging. info(f" & fF L {cache path} NFEFE, HHT AL HIFEAF.")
17 data = func( * args, ** kwargs)

18 with open(cache path, 'wb') as f:

19 torch. save(data, f)

20 else:

21 logging. info(f" gz f7 X {cache_path}fF7E, HH#H A G A7 L. ")
22 with open(cache path, 'rb') as f:

23 data = torch. load(f)

24 end time = time.time()

25 logging. info( £" 5 4% i 4b FE AL #E A { (end_time — start time):.3f}s")
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26 return data
27 return wrapper
28 return decorating function

T2 R AR 28 1 47 unique_key I X3 [A] — J5 4 B8 1HAS [w) 88 2 5097 A= LIS 22 A+
e top_ k', "cut_words', 'max_sen_len']4F, % 6 fTH TSN L, AN data_
process(self, file_path=None) FAIEE 1 NS HH self, 5 7 47 H T IR I 1 data_process
i file_path AYHUE . 5% 8~13 A7 R4 SO 45 AL A Y unique_key 14 1 — >0 — A9 2 47 3C
P2 . 5 15~19 47 R YA MUAAEAEGAF SCF I AR R 25 17 47 20 0 J5 46 Bl 1 A7 i ik 3 -
HAEEE 18~19 A4 AL BGF A 25 AT BN A M . 25 20~23 47 T A H A b 2 A G173 A

1E PR %X process_cache SEHL G , R LLEHi# @ process_cache([ 'max_len']) BYTE 20K FH
EM T data_process J5 ik b B R & T T X 70 AN R G £2 XA 1) 24044 max_len,

T AEER 1 RS R B B 4 3 S IR 23 15 20 0 I i A R

1B R B AR S PRI BN max_len']
2 ZEAECAF . /cache text train max len5.pt NFELE, H Hrab M 2817,
3 IEAE AL PRECAE - e

4 B ¥ AL B —3LFERT 10. 006

MCEREE R AT LA B dle 4 Ab B 58 HE R R 2 A2 i — S 44 O cache_text_train_max_
len5. pt WG A7 30 JF H—3LAE 2% T 10s BYMFIA],
2 YA [FIRE I G A7 ST ) 2375 2 407 Bz 0 i AR S

1 £ 5| FA BB A P BN max_len']
2 RAF M . /cache_text_train max_len5.pt f77E, H %R A7 0.
3 B Al B — L FERT 0. 002s

M EIREE AT LU M T A G A SO AR AR BT LA 4 A b 4R T G A SO A
—JEFERE A 1s.

B b, X5 T anfa] 1 H Python 48 i #5% S {58 £ M 28 47 8048 AL BRA5 SR N A A 58 T s
R R HACES T2 W Code/ utils/tools. py 344,

5.7.5 JhgE

AT B e AT FH 7 61 14 £ SR A 48 T Python & 4 25 (14 B 5 B T4 JRUBE, B AR I
H& Python H1IF SCRE Y — Fift Pk f7 35 19 sRBOR 7 30 R TE N T A S S ER & A S8
PGS A 2 B S B D 3 5 il A — S S BR E 28  PR AR M A 2T A g AR S B — Al e
1R K5CHE 0 A B % A A T 45



